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PREFECTURE DE POLICE

SEINE



T e TN ACCIDENTS

1965 ' Répartition suivant-le type

o ACCIDENTS MORTELS
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des véhicules implicfués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VEWICULE B
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PREFECTURE DE POLICE
SEINE
1965

ACCIDENTS
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

Type du véhicule

EN INTERSECTION

HORS INTERSECTION

Contre

piéton

Contre
obstacle

Contre
animal

Sans
collision

Contre
piéton

Contre

obstacle

Contre
animal

Sans
collision

Bicyclette sans moteur.....

2

Cyclomoteur
moinsde 50 cm?..........

Vélomoteur _
moins de 126 cm?.........

Scooter - - - - - - - -
moins de 125 cm?......... :

Scooter, motocycle ou _
assimilé > 125 cm?....... 1

Voiture de tourisme....... 39 2 - - 58~ 16 - 1

Camionnette............... 3

Camion ou tracteur _
rOutier. .o.ooeuviieennanas 5 9 2

Tracteur agricole ou
forestier.................

Autobus, autocar,
trolleybug ................

Tramway_ .................. - - - - - - - _

Train, autorail ou
dralsing..........o00nueee

Autre véhicule............. - - - - 1 - - -

Nombre d'accidents 54 Nombre d'accidents 112




(1 seul véhicule)
des véhicules impliqués

s

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N° 14.2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule ]
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision piéton obstacle animal | collision
Bicyclette sans moteur..... 29 2 = 25 51 4 2 79
Cyclomoteur »
moins de 50 cm®.......... 165 6 3 124 327 51 8 335
Vélomoteur
moins de 125 cm?......... ‘ 10 2 = 5 26 3 - 14
Scooter. .
moins de 125 cm?......... 18 1 - 8 - 30 = = 9
Scooter, motocycle ou o
assimilé > 125 cm®....... 28 1 - 7 44 5 1 18
Voiture de tourisme....... 1231 98 - 22 2173 | .256 2 67
Camionnette............... 137 4 - 2 225 N = 4
Camion ou tracteur _ _ .
routier.........ooooeinies 82 9 135 N - 3
Tracteur agricole ou - - - i - - - - -
forestier. . ...............
Autobus, autocar, ’
trolleybus................ 41 1 = 51 41 .3 - 28
Tramway......coovvennenns - - - - - - - -
Train, autorail ou - - - - - - - -
draisine..................
Autre véhicule............. 1 - - - 4 - - -
Nombre Nombre Nombre . Nombre
d'acci- 2113 |Jde piétons] 1 786 d'acci- 3970 [de piétons] 3129
dents impliqués dents _ impliqués
RECAPITULATION
accidents a 1 seul véhicule dont accidents mortels et piétons impliqués
accidents & 2 véhicules dont’ accidents mortels et :E piétons impliqués
accidents & 3 véh, et plus dont accidents mortels et E piétons impliqués
_ TOTAL des accidents dont accidents mortels et piétons impliqués




VICTIMES

'PREFECTURE DE POLICE Classées suivant le type
SEINE
1965
Véhicule A

- Autre véhicule

- " Train - Autorail

= . ou draisine
- B _ B Tramway
- - - Autobus - Autocar
- _ _ - Trolleybus
- - - - Tracteur agricole
- - - - - ou forestier
- - - - - Camion
1 - - - - - ou tracteur routier
1 3 " - - - B Camionnette
: - 4 - - - Voiture
38 - 3 - 7 N 1 3 - - - de tourisme
1 - - - - -1 - - Scooter-Motocycle ou-

assimilé > 125 cm?

- - - - - - - - Scooter
- - - - - - - - moins de 125 cm?

3 - 2 - -1 - - - Vélomoteur

- - - - - - - - moins de 125 cm®
17 4 21 - 3 - 1 ~ Cyclomoteur

1 - - - - - - - 5 moins de 50 cm?
5 = 6 = - ~ - = Bicyclette

- - - - < - - - sans moteur

97 13 14 - N\ 2 - \ 1 e
- - - - - - _ - Piéton
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Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents

N.B. - Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre : E .




(tués)

des véhicules impliqués TABLEAU N° 151

. Total des Tuéé : 322

Accident Total Autre véhicule - - -
1 véhicule | 2 véh. ou agents | +2véh, ou agents
L. i Train - Autorail - - -
Piétons ]33 a 3 b ]36 ou draisine
Conducteurs ' - - -
ou passagers 34 132 20 186 | Tramway |
Autobus - Autocar | - - .
Total 34 265 23 322 _ Trolleybus |
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole - - -
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier
: Camion - - 2
ou tracteur routier
Camionnette 1 - -
Voiture ' _ ~
de tourisme 1 _ 19
Scooter-Motocycle ou . - - 2
- assimilé plus de 125 cm®
- Scooter - - -
- - moins de 125 cm?
= - Vélomoteur - . -
- - - moins de 125 cm?®
- - - Cyclomoteur - .
- - - LI -} . moins de 50 cm?® 6 : 2
- - - - _ Bicyclette 1 _ _
- - - - : sans moteur .
2 - - 12 2 Piéton
[ « o, «
- £ S
So 5 - Se 5 5 oS B °
2ER | 3% | 28 | 28 | 32 5 5 S g
=37, 8 )} g Eo oE o 2] = b7
Lo GO o 87T o) & 3 & 2
o _© %) ot o = c 9 =]
-y [2] L » > oM S Q ©
8 2 tg g > g 0.6 » (7] = 9—’
= c c -
»n © € g € ] S .é
Véhicule B (2 roues)
4 2 véhicules ou agents : 265 Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 34
3 ' 3 : tués dan_s V. tourisme

Exemple de lecture : (V. tourisme contre .autobus

1: tué dans autobus




VICTIMES

PREFECTURE DE POLICE

SEINE Classées suivant le. type
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
- - ou draisine
- B - Tramway
- - - Autobus - Autocar
7 - - - Trolleybus
- - - - Tracteur agricole
- - - - - ou forestier
- 2 - - 1 Camion
36 - 18 - - 1 ~ ou tracteur routier
23 6 52 N . 2 N NS : - Camionnette
225 375 - 4 - - 7 Voiture
2643 | 130 30 - 23 - - 1 de tourisme
159 22 13 = 3 - - 1 Scooter-Motocycle ou
3 - ] - - - - - assimilé > 125 cm?
99 1 10 - 2 - - - Scooter
2 - - - - - - - moins de 125 cm?
116 3 10 - 3 - - 1 Vélomoteur
1 - - - - - - - moins de 125 cm?
1831 221 N\ 228 | ~_1 41 - - 10 Cyclomoteur
19 2 1 - 2 - - - moins de 50 cm®
377 43 74 - 9 - - 1 . Bicyclette
- - - - - . - - - . sans moteur
3374 \359 | \207 - 81 - - 4 .
21. 9 1 - 3 _ _ _ - Piéton
. @ .
() [o) @ 8 [
z - = 0 [
25 | & |5 8|5 |%82| § |c35 | o2
58| & |535| & (252 § (E38|32
>% £ O 2| 25 [<<8 = SRS IS
ko] Q E < [o] le]
- =

Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9 . Blessés dans les accidents



V(blessés)

des véhicules impliqués

Total des Bléssés 1 14226
Accident a Total
1 véhicule | 2 véh, cu agents | +2véh. ov agents
Piétons 4701, M b 4812
Conducteurs
ou passagers 1439 7 366 609 9414
Total 1439 | 12067 | 720 | 14 226

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

Piéton

TABLEAU N° 15-2

1
] -
- | 1
| 2| o
1 4 4 25 n
1 1 1 23
70 44 36 456 70
13 n 7 99 14
[4] ] bl -
— ~ E E
205 | S | 58 | 55 | s
LEw S5 o 22 =2
£ | 83 | Be | B2 | 8
5580 8% 1 &0 3. | S
833 2 22 | 55 | ®f
R - g g
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents :

12 067

‘Blessés dans -les accidents a 1

Autre véhicule - -
Train - Autorail - _
ou draisine
Trarhway - -
Autobus - Autocar -
" Trolleybus 82 ) 8
Tracteur agricole _ _
" ou forestier
Camion
ou tracteur routier 14 = 9
Camionnette. 6 - 18
Voiture . v
de tourisme 118 2 47
- Scooter-Motocycle ou :
assimilé plus de 125 cme | 26 ! 4
Scooter ’
moins de 125 cm? 7 - _ 1
Vélomoteur -
moins de 125 cm?® 20 5
Cyclomoteur | .
moins de 50 cm® 459 1 56
Bicyclette
sans moteur 103 2 6
Piéton
c 5 3
o £ o]
2 = @
3 © )
© )
[ = e
< c -
18| 3
seul véhicule : 1439
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PREFECTURE DE POLICE

SEINE FAUTES DES

1965
EN INTERSECTION
[ ‘ing 1 E Py g 3 g [ b [N
FAUTES 83 2o 2% ey I o€ 8 cde
' 8% e 8= 5= 857 5% < S 5.8
3 | §% | E® | 8¢ | $zA)| 33 | & | EE3
=5 | 5% | 2| 4z | 7% 3 5§ 3
E £ 3 8
" Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue' ..... a - - - - - 1 - -
Circulait sans raison sur une ligne ;aune .
discontinue.......ccoviiiiiniiiinn, b - - - - - ] - -
Ne tenait pas sa droite................ c | 9 42 4 4 3 88 4 6
Circulait dans une zone interdite a ce : |
genre de véhicule ou en dehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable, etc.)...| d 2 3 - - - - 8 - . -
Non-respect de la priorité.............. e 100 | 621 27 23 58 | 2.25%9 209 164
Cycliste se tenant a un véhicule........ f - - - - - - - -
Cyclistes circulant de front............. gl - 1 - - - - - -
TOTAL ...t h m - 667 31 27 61 2,357 213 170
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier....... SUUUU i 2 . 49 1 5 6 3B - 4 8
Aprés depassement s'est rabattu a droite '
sans précaution........\............. j 2 7 - - - 15 1 1
Tournant ou virage incorrect...........| k 41 90 3 2 6 253 23 33
Entré sans précaution sur la chaussée- .| | -3 3 - - - 7 3 1
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre..| m 5 11 - - - 18 1 4
N'a pas respecté la signalisation :
— lumineuse . ........ooi i n 6 44 2 2 4 161 15 14
—ADIAS ..o - 5 - 1 ] 8 - -
N'a pas marqué I'arrét au panneau «ST0P»! p | 2 7 - - - - 9 i -
Stationnement irrégulier ou interdit. . ... q - - - - - ‘ 2 ] 1
TOTAL.......... e r 61 216 6 10 17 511 49 62
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure a la limite autorisée..| s - 1 - - - . 2 1 -
Vitesse non limitée, mais excessive dans : o
les conditions existantes.............. t 1. 32 2 2 8 158 i5 | 21
Allure trop lente génant la circulation u - - - - - - 1 -
TOTAL. ..o v -1 33 2 2 | 8 160 17 21
Inattention, distraction w| 52 251 10 15 11 318 32 53
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

HORS INTERSECTION

SLEITEN
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16

46

16

10

11

52

.23

24

80

3jjduuoiwe)

15

29

47

12

31

15

15

.'73"

awistanol ap
34MIOA

217

385

616

64

15 -
78
73

30,

276

235

239

684

W §Z] < Jrunsse

no apAsoiow
1930008

14

14

40

LW §7] 9P sulow
ap. 4230028

12

24

¢Wd 67| op sutow
AN310WOIRA
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33

(W 0§ 9p suiow
JN330WoPRL)

102

90

204

11

27

14

123

42
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598

Jnajow sues
31332A1g

26

19

53

16

36

135

IEITTEN
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31

K}

10

19

Jaisaloy
no ajodia8e -
Jnaides)
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'PREFECTURE DE POLICE
 SEINE
1965

TABLEAU N°.20

FAUTES DES PIETONS

FAUTES DES PIETONS _ En | Hors Total
o intersection | intersection .
A traversé sans respecter la signalisation :

— IUMIN@USE .2+ v evevraeerennnss, BRI a 21 34 295

T <) = 1< TSP PR b 17 7 24

A traversé en dehors du passage clouté e Cereeenans c 538 1.868 2.406

A surgi sans précaution sur laroute........;...... F d 107 499 606

Est descendu sans prééaution d'un véhicule, c6té circulation........... - 2 26 i
Ne s'esfpas réngé sur le bord de laroute............. R f - "8 8-

N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons. . e i P q ’ 24 88 112

De nuit, ‘colon‘ne‘ de piétons démunie d'éclairage.............. e e h o - -
TOTAL......oenen. U e i 949 2.530 | 3.479

Inattention, distraction............... e e e il 1 38 49

Rappel du nombre de piétons impliqués.............. e ok . 1.846 | 3.207 5.053

14




PARTIE Il

SURETE NATIONALE

CENTRES URBAINS DE PROVINCE



SURETE NATIONALE ACCIDENTS
EN AGGLOMERATION - |
1965

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du véHICULE B
E E E 5B
- -0 [ [¥] 3 -] s . ©
22| 33| 28 | 58 |se®| e | % | 53| sds| ssE| 3 53 2
52 2o ge | 3% 2A | 2% £ S5 | 225 | 282 H cg2 £3
g€ £S Es 8¢ 822 =3 8 ES3 | 888 | =88 E 225 | 32
2 2 2 o Ve NS T > E 3 pep4 58 239 < ®5 e
a5 55 >_§ _‘_.: gs 3 3 2 -y <®z = 3 >
E € € 5
EN INTERSECTION
Nombre i Bicyclette
daccidents | 425 - 3 - 1 - 73 5 27 - 2 - - - sans moteur
. 15 1 3 1 180 21 58 - 11 Cyclomoteur
Bicyclette = - ] moins de 50 cm*®
sans moteur - :
- - - 'l 0 'I 'I - - - - Vélomoteur
Cyclomaoteur - moins de 125 cm’
moins de 50 cm* 6 ]6 N
- - 4 - 3 - - - - - Scooter
Vélomnteur 2 ‘| moins de 125 cm’
moins de 125 cm’ =
2 ,I ?cootlsr
Scooter - - - - - - - - - - - motocycle ou
moins de 128 cmy® assimilé > 125 cm®
Scooter - Voiture
motocycle ou - - - - - 77 . 6 36 . 6 - - ] < de tourisme
pesimilé > 128 cm® w
>
v
. - - i - - - - I Camionnette
Voiture @ -
de tourisme ™ 6 ] 9] 7 2 3 50 >
3 23
v e Camion
I 1 -~ 1 - 1 - = ou tracteur
Camionnette 3 4 | 17 1 - - 9 | - . . s routier
3 . ' Tract,
R racteur
Camion g - - - - - agricole ou
Wr::’ult‘i:::w e 25 56 2 - 1 43 4 2 orestior
. Autobus
Tractour - - - - autocar
agricole ou - - - - - - - - - trolleybus
orestier
Autobus ’ . - - - Tramway
autocar :
trolleybus : 3 5 = - - 6 - ] - -
Train
- - autorail
Tramway - - - -~ - - - - - - - : ou draisine
Train , Autre
autorail - - - - - 2 - 1 - - - - - véhicule
ou draisine
Aut Nombre
veh‘:c':le - 2 - - - ] - ] - - - - - 553 d’accidents
HORS INTERSECTION
E & E 2 &
5 59 58 v © H :_‘3 - .2 g @
g2 | 22 | 38 | s8 |8 g | B | s3;| 338 | szl 3 | 35| .2
SE | ES €Es | 85 | 8548 | 33 § | e8| gs8 | 885 | £ | sesE| 3¢
g2 | 52 sz | %2 | %8| "o E | &38| =58 | 33% g L Fe3| <2
s |85 [ SE|TE|CEE | g | T TE g
E E € E
Type du YEHICULE A
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L s : TABLEAU ‘N° 14-1
(2 véhicules)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS |

Type du VEWICULE B

. - - 'E .
13 E E 5 0 ©
5 - w0 o o - 5 @ .
2 © 3 © £ (2]
[ 3 E 3 - > =£
£2 23 28 1] 508 S8 2 §25 | 3.8 | 352 5 cB® 2
- - B-1 - - — =
!E 2o 2% %% SLA 235 =4 333 £8% 88% z £5% 23
[S Evo €3 So Svae 28 2 et3 ayg® 222 ® -t 2=
o' M Sa Ba BSE >3 E 658 | =58 | 238 = ras <%
Qs 2E SE £ gE 3 3 ° s = 3
@ e © 1] ]
E £ £ 2

EN INTERSECTION

Nombre ’ . "
esctiums (BVIN | o0 | oo | 43 | 31 | 52 [avo7| 296 |2e2 | 2 [6a | - [ - | 3 et
INde plétons; )
Impliqués [ 437 - - -
. 1230| 118 | 103 | 81 N17678[1382| 896 | 27 | 190 | 1 =116 I
suar:gyrcnlg:loeur 105 * . i
- | | 43 - 1 - = = mo\;.slo";o,eu::m'
o | L7sg fron|| [T 8 3 Vlemete:
. . ) - - - - Scooter
moXﬂ%':T;su::m' 23 . 60 4 ] ] 650 39 37 ) . 9 ] moins c‘io 12% cm
: Scooter
moin?cdoeo:;; - 20 60 3 2 1 410 | 30 26 - 7 1 T asamotocycloou
rigg;’gr;w 9w lal - [ 3 | 2 (97991061108 11 |314) 11 [ 3 | 21 < detourisme
jaggim| >125 ¢em’ ;
" % - ‘20 - : Camionnatt
Jvoue | @2 43709 001] 382 | 326 | 259 |a157|] &7 | P 2002 2 g Comome
: 8] 1|31 2] | I
cemonnote | 1210 | 927 | 35 | 33 | 25 | 466 | 37 | | Bl router
3 ’ - - M- - — Tracteur
Camion 3 C o agricole ou
owwecowr | 21 268 [ 822 | 36 | 17 | 17 814 | 88 | 50 |]| _ - brestio
Tracteur . 2 _ - _ ﬁzttg:::
[ ;‘rcozll?e‘rw 5 8 - 2 . 1 14 4 1 - trolleybus
e 70 {162 4 | 7| 4200|119 25]-"1]7 N ST
. - - - T:aln.'
Tramway ] . 2 - ] - 4 - ] - - ) - ou ':lr:islne
Train C Autre
o:%'.",l'u‘:'»'... 1 4 B - 12 - 5 i - - ! véhicule
A 41 879 ) aceiaants
utre - - - - - .
véhicule 8 36 2 2 34 4 7 1 I 314 ]N.::p ;I:‘:::s
HORS INTERSECTION '
- ..E ~-§ -5 3:5 © ]
g2 | 32 | 28 | s8 | 28| g5 | T | s3;| 333 | ssf| 7 | ouf| e
ST lEE | 3| E | TeE| e § | S| rE B & | TR B

Type du vEHICULE A
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ACCIDENTS

Répartition suivant le type

SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

1965
ACCIDENTS MORTELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule : .
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur..... 1 1 - 1 6 5 - 6
Cyclomoteur -

moins de 50 cm?.......... 1 5 5 60 30 3 25
Vélomoteur , ‘

moins de 125 cm?......... - - = 1 5 2 - -
Scooter . ’

moins de 125 cm?......... 1. 1 - - 2 1 - 1
Scooter, motocycle ou - - - - _

assimilé > 125 cm®....... . 5 1 -
Voiture de tourisme.......| 157 13 - 4 507 93 - 27
Camionnette............... n - - - 44 10 - 1
Camion ou tracteur - _

FOUtIOr. .o ovvvrnesereennns 21 2 46 1 - 2
Tracteur agricole ou ' - - - - - -

forestier........covvuuts 1 2
Autobus, autocar, - - - = - -

trolleybus................ 8 21
Tramway. ......eveveennnns 1 - - - 2 - - -
Train, autorail ou ’ - - - - . - - - -

draisine............ Cheees .
Autre véhicule............. - = - 1 2 = = 1

Nombre d'accidents 246 Nombre d'accidents M

18



(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

 TABLEAU N° 14-2

EN INTERSECTION 'HORS INTERSECTION
Type du véhicule
) Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton | obstacle animal collision pliéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur. ... 204 19 3 50 533 | 105 | 3 292
e do 80 cm......... 1094 | 138 30 28 | 328 829 | 278 | 133
¥ ohoine 46 125 cm......... 82 5 - n 180 35 4 32
Scooter -
moins de 125 cm®......... 75 3 13 211 .30 7 43
Scooter, motocycle ou
assimilé > 125 em?....... 42 4 1 9 124 22 5 28
Voiture de tourisme....... 3725 330 - 78 9775 1422 10 371
Camionnette............... 289 . 10 - 2 838 n- - 21.
Camion ou tracteur ' ,
t:)nutler. u ................. 160 6 - 8 353 32 o= 17
Tracteur agricole ou - - - _
forestlor.g ................ 2 9 ) 1
Autobus, autocar, ' : z ‘
trolleybus......... e 92 5 25 190 7 - 39
Tramway.....cooevviennans 5 - - 1 1 - - 2
Train, autorail ou - - - - - - - -
draisine........ areeinees
Autre véhicule............. 4 3 - 2 22 2 - 5
Nombre Nombre Nombre Nombre |
d'acci- 6 813 |de piétons] 6 075 d'acci- 20 607 ]de piétons] 16 282
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
accidents & 1 seul véhicule dont 1157 accidents mortels et piétons Impliqués
accldenﬁs a 2 véhicules dont accidents mortels et plétonsilmpllqués
accidents & 3 véh. et plus dont accidents mortels et piétons lm'pllqués
96 618 | TOTAL des accidents dont E’accidents mortels et piétons impliqués
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SURETE NATIONALE VICTIMES

"EN AGGLOMERATION Classées suivant le type

1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- . Train - Autorail
- - ou draisine’
_ - & ~ Tramway
- - = Autobus - Autocar
- _ _ Trolleybus
- - - - | Tracteur agricole
- _ - _ - ou forestier
- - - 2 - Camion .
3 - 1 - - - ou tracteur routier
_ ] 4 - - - - B Camionnette
17 | 94 - 18 - 2 1 Voiture
m 2 4 _ _ - - 1 de tourisme
5 TN ] - - - - - Scooter-Motocycle ou
_ _ - _ _ _ _ _ ‘ assimilé > 125 cm?
6 - 3 - -1 - - - Scooter
C - - 1 2 - - - - moins de 125 cm?
17 2 ~. 3 - - - T - Vélomoteur
- - - - ' - - - - moins de 125 cm*
268 38 114 - 16 - - 3|  Cyclomoteur
3 - - - - - - - moins de 50 cm?
133 | ° 9 52 Sl N - - - " Bicyclette
| - - - - - - - sans moteur
S8 [N [N N3 e 3 \_ 2 bieton
. Q
o - [ 2 8 [ [+}]
£ = "3 =8 w3 > =c o
<] L c°3 58 | 55= © =55 <=
>+ £ o @ o2 g8 v < 2
8| § g | g3 [T+ ¢ 3|
< | =
Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir NB page§ 8-9 Tués dans les accidents



(tués)

des véhicules impliqués

Total des Tués : 2281

Accident & Tota!
1 véhicule | 2 véh, ou agents | -+-2véh.ou agents
Piétons 899, 34,] 933

Conducteurs
ou passagers 257 1006 85 475

Total 257 1905 119 2 281

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules,

1 2. 1
- 1 1 31
- 1 1 2 -
- - 1 7
4 3 3 55. 6
1 - 2 16 1
[} L] )
S % € £ :
S s | .5 | <& s
ol o S50 = ]
Qgg TN s 23 =2 -
2a~ | B, 5 o S £ S
<l S8 ES 5T . >a 9
@ _© %) @ %) = c o
- [%] ) > o
3049 = >c 35 3
6 e g g £

TABLEAU N° 15,1

Véhicule B (2 roues)

3 2 véhicules ou agents : 1905

Autre véhicule - 2 - -
Train - Autorail - - _
ou draisine
Tramway - - -
Autobus - Autocar _ _ .
Trolleybus
Tracteur agricole _ _ _
ou forestier
Camion 5 - 1
ou tracteur routier
Camionnette 1 - 1
Voiture | :
de tourisme 35 = 114
| Scooter-Motocycle ou _
assimilé plus de 125 cm?® - 1
- Scooter 1 2
moins de 125 cm? -
Vélomoteur 1 2
moins de 125'cm?® =
. Cyclomoteur
moins de 50 cm? 30 3 35
Bicyclette -
sans moteur 7 . 6
Piéton
- e
S g S
(2] —— L -
= [= a -
3 © €
3] )
%) = bt
< [ -
g8 8| §

Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 257
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SURETE NATIONALE VICTIMES

EN AGGLOMERATION Classées suivant le type
1965 ,
Véhicule A
1 | Autre. véhicule
- Train - Autorail
- o ou draisine
_ - - - Tramway
- - - Autobus - Autocar
78 - - 1 Trolleybus
- - - \ - Tracteur agricole
- - _ _ - ou forestier
' 1 22 ~ " 3 1 Camion .
122 1 164 4 4 6 ou tracteur routier
155 240 2 4l -l " 4 - Camionnette
24 1 1 41 5 - 4
23652 | 547 590 38 582 20 23 60 | Voiture
- 784 115 2 253 4 - 13 de tourisme
739 66 48 1 ~ 12 1 - - Scooter-Motocycle ou
49 - - - 7 - - - assimilé > 125 cm?®
1133 78 60 2 19 1 - 3 Scooter
25 ™\ 1 - - - - - - moins de 125 cm?*
1208 95 85 - 19 N - - N2 Vélomoteur
3] 2 - - - - - - moins de 1256 cm?
6721 [ \\2288] \J622 |\ 35 334 3 [\ 4 46 Cyclomoteur
461 421 4 - 17 - - 5 moins de 50 cm?
6426 496 460 7 128 1 1 n Bicyclette
119 5 - - 2 - - - sans moteur
~\J3501 1121 481 n 266 13 | - 24 :
169 N0 6 |- 9 \J - - - Piton
v 2
o ] 2 85 b
o5 | T |5 3|5% 382 ¥ |- |2
25 c =5 @ 2 95 3 2 o
53 | ¢ |8°5| 528 [83%8| § |&35 3%
hat [ = [} -
> e § o ,g ;§ 3 | <<E = <3 2
s
Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9 Blessés dans les accidents



(blesses)

- des véhicules in‘tpliqué,s‘

Total des Blessés : 118 596

TABLEAU N° 15-2

‘ Accident & Total
1 véhicale |2 véh. ov agents | +Zvéhouagents| -
Piétons 20 8672l 680b 21 547
Conducteurs ’
ou passagers 7 8{1 82 367 | 6 841 97 049
Total 7841 |103234 | 7 521 {118 596

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhic;ules.

6
4 5
4 7 71w
112 139 156 .
61 9 m| 3224
64 48 54 977
28 34 43| 2| 234
167 294 267 .| 4049|673 _
48 108 109 1925 231
o, L] L] o
%‘25 5 5‘5’ Sg .-
SEg | 38 | 28 | 88 | 52 | 5
- o s -
és | 88 | E8 | S8 | & &
839 | "2 | 22 | 52 | ®§
g 2 ) S o @
»n = £ £ 1S
Véhicule B (2 roues)

4.2 véhicules ou agents : 103 234

Autre véhicule 51 - 6
Train - Autorail - - _
ou draisine ’
Tramway 3 - -
Autobus - Autocar . _'
Trolleybus 99 70
Tracteur agricole -
ou forestier 1 . 2
"~ Camion -
ou tracteur routier 34 ) 60
Camionnette - 26 T 112
Voiture ’ o
de tourisme 768 12 2.986
Scooter-Motocycle ou .
-assimilé plus de 125 cm® 47 9 32
Scooter s .
~moins de 125 cm?- 61 _ 8 .39
Vélomoteur :
moins dé 125 cm’v 50 4 45
Cyclomoteur 1613 | 205 | 952
moins de 50 cm? .
Bicyclette ' <
sansymotéur 338 A 34 120
Piéton
- o
= < 0
e o 8
o e o
c [= -
138 | &

Blessés dans les accidents & 1 seul véhicule

17 841
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SURETE NATIONALE

'EN AGGLOMERATION | FAUTES DES

1965
EN INTERSECTION
L ‘5% e g ° g 3 5 o 8 "
FAUTES g3 2g 34 v | 509 o £ ] €3
80 e% | 8, | &S | B3R B £ | &id
5o | 8 | B8 | 8% | gZo| g3 2 | §5B
o § G% s g @ g : gE 3 ] 3
E E £ g8
Fautes de circulation
‘ 'A.-franchi une ligne jaune continue..... a - 16 - - 2 61 - 7
Clrculait sans raison sur une ligne jaune
discontinue . ....ocoveiieniniiniiien.n. b - 6 - - 1 10 1 3
Ne tenait pas sa droite.......ocvvvuene. c 324 1.172 57 43 25 1907 { . 131 120
Clrcu!alt dans une zone interdite & ce
genre de véhicule ou en dehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable, etc)...| d | . 56 152 5 2 - ' 119 10 9
Non-respect de la priorité. .... PP e | 1.644 7.838 23 284 183 17.890 | 1.280 842
Cycliste se tenant & un: vehlcule ........ f 2 - - - . - A - - -
Cyclistes circulant de front............. g v/ 24 - - - - - -
‘ TOTAL......... TRRTEr h | 2.053 9.208 | 355 329 211 | 19.987 | 1.422 981
Fautes de manceuvre '
Dépassement irrégulier.................| i | 73 | 648 | 40 43 | 44 | 15| 92| 13
‘Aprés dépassement, s'est rabattu & droite| -
_ sans.précaution...........oooiiiia i 14 47 2 4 - 357 35 36
‘Tournant ou virage lncorrect.., ...... o Kk 525 1.363 | 35 42 25 12.685 198 147
"Entré sans précaution sur la chaussée..| | 60 13 5} 3 2 324 25 16
| N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre..| m 652 1.082 2 9 13 1.300 135 85
N a pas respecté la ssgnahsatlon n ' _
— lumineuse .......... i LN 102 411 21 15 13 1.181 86. 76
—abraS........_ ................. 1o 16 46 1 T} 101 9 9
N a pas marque I'arrét au panneau «STOP»| p 281 767 18 14 _ 14 2.597 170 103
Stationnement irrégulier ou interdit. . ... qf . 1 4 - 1 < 58 14 7
|  TOTALA i, | 1724 | 4481 142 131 | M2 | 9768 | 764 | 592
Féute's .de" vitesse
| Vitesse sdpérieure'a la limite autorisée..| s 32 585 40 25 47 | 1.851 _ 83 51
Vitesse non limitée, mais excessive dans .
“les.conditions existantes.............. t 125 | 1.444. 86 71 41 2.620 156 132
Allure trop lente génant la circulation...| u 2 : 8 - - - 1. 24 v 3 -
TOTAL....ovvviine, v| 159 | 2037 | 126 | 96 | 88 | 4495 | 242 | 183
[ : Inattention, distraction w| 2.623 |10.253 435 369 239 19.871 | 1.454 | 1.071
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CONDUCTEURS TABLEAU N° 19
HORS INTERSECTION
o x.”E ”g ”5 :.,':E) ° ®
Lo ) 83 3; éﬂ gﬂ hvon o & 5 ¢:§|. L3y o
gev | B3 || 2& o g% | BT | 8% | g2a | % | &£ | 288 | ged | 3
eSSl 5 || . | ST | 83| 8% | 38y | EE | 2 §55E | EEE | <%
ik @5 5 e | &% 7% g 3 3 2
E w
. E 13 2
. - 4 2 1 4 ] 133 3 10 - B
- - 2 M - - - 19 3 - - -
38 422 | 1.857 78 72 45 2.697 174 179 2 40
- 3 60 152 2 1 6 125 22 | 8. 1 3.
21 229 207 701 43 33 17 | 2347 195 18 34
- 8 1 - - < - - - - -
- - 99 104 ] - 1. - - - - -
22 270 802 | 2.850 | 125 110 70 | 5.321 397 | 325 3 78
- 28 249 | 1.761 73 82 44 2.604 290 % | 4 106
- 10 23 103 5 5 6 494 70 97 . - 34
5 60 17 459 | .26 16 7 1.252 98 67 ] 18
- 5 193 308 15 14 14| 1246 133 97 2 19
6 16 343 583 16 12 10 1.525 181 110 3 2
] 18 7 57 3 3 5 168 10 14 - 6
- 1 3 16 4 - O A . 3 - 1
] 16 - 2 - - . 5 - - - -
- 2 4+ 1 - - 1 278 52 71 - 8
13 156 939 | - 3.300 | 142 132 97 | 7.607 | . 834 758 | 10 221
- 15 81 | 1094 | 53 | 54 69 | 3109 | 138 | 12 | 1 »
3 53 17| 1.53%7 70 71 53 | 2546 153 120 2 0
- T 6 4 - - 1-] - 30 3. 3 | - 2.
1 69 1204 | 2.635 | 123 125 123 5.685 294 245 3 6Y
18 295 || 1.810 | 8,100 | 336 276 | 212 [ 12,797 | 1,046 812 17 243
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SURETE NATIONALE
' EN AGGLOMERATION
1965

TABLEAU N° 20

FAUTES DES PIETONS

FAUTES DES PIETONS . En ) Hors Total
intersection intersection
A traversé sans respecter la signalisation :
——lumineuse..;._..'......'..........................,.........,...;..' ..... la 516 163 679
B DA s et e e e b 49 42 91
A traversé en dehors du passage clouté................. e e P c 1.115 3.442 4,557
A su-rgi sans précaution surlaroute...........ooovoiiiii il FU d 1.789 . |~ 6.779 8.568
Est descendu sans précaution d'un véhicdle, cOté circulation............oouul e . 23 156 179 .
Ne s'est pas rangé sur le bord de laroute......... TR SRR 66 708 774
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons................... e, g 158 1.067 1.225
De nuit, colonne de piétons démunie d'éClairage ... ....'verseeereeennnans h 3 3 6
TOTAL........... RO [P i 3719 12360 | 16.079
Inattention, distraction........... ... S0 3,229 : 10,589 | 13.818
Rapb'el du nombre de piétons impliqués.............c..iel P k 6.439 16.785 23.224




L

SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

1965

ACCIDENTS ET VICTIMES

TABLEAU N 21

PAR CATEGORIES DE ROUTES

Nombre
d'accidents
corporels....

Nombre
d'accidents
mortels.ieeee

Nombre de

tU€S . earrarsee

‘Nombre de
blessés.cuees

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL
: ; :
. (=} o (-4

,:2 ° > 2 x " E 2 S w x ,§ H 3 b x

- = v i 2 o = = v 2 2 o - -~ [ - El n

g | 81, 5,822 3 e, 2.5 8| 22| 3 {8 8| .5] 81 28] 3%

Bl se|se |8 | €8] 8| 2| 5 |sE|zse| ze| 8| 3 2| 5| sE|se| 58| s 3|%

c | £ | E2 | Lo EE - c | &< | 2| 5| EE = c £Es| £v| 9| EE =

= |3=|3cs|3¢|[ee|l g | 6| = (3=|355| 32| 28| 2| o]| = |3=|35(32|¢es| 210

s | 2|5 | g |Ts| | F e |[“e|<s|<g| 05|l £ | F | 8| %w| 5| “a108] £ |F¥

- c - S c - 2 - c . - o 2

3 §| o 3| @| < 5 s| °| 3| ¢ < 5 Slool 3| ®| <

% & » 2 & ) @ 2 5 & @ e

c & c & c 2

- ] < 2 - F]

= 8 = 8 = 2
‘a |3.630| 820 |10.046| 3.205 | 6.070 {26.597| 50.368 | 3.508 | 830 |10.219] 3.449 | 6.622 |21.622|46.250 7.138 | 1.650 |20.265| 6.654 | 12.692 | 48.219] 96518
b| 94| 22| 206 55| 122f 323 822 147 23| a415| 126| 225| 457 1.393| -241| 45| 621 181 347| 780 2215
c| 95| 23| 212] 57| 125 328 840| 154| 25  439| 128| 231 | 4e4| V.a41| 249| 48| 651 185( 356| 792| 2281
d [ 4.491} 1.007 | 12.523 3.979 | 7.640 | 32.834| 62.474 4.422 | 973 |12,859| 4.262 | 8.305|25.301}56.122 | 8.913 | 1.980 |25.382 8.241 [ 15.945| 58.135]118.596







PARTIE Il

GENDARMERIE NATIONALE

PETITES AGGLOMERATIONS



GENDARMERIE NATIONALE ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION

Répartition suivant le type
1965 P P

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE B
N - - E
= [ g 5 3 v [ 1 ©
X" 5 o = 3 - » _
22| 83| 28 | 58 | se8| ek € | s8s5| 58| 83| § | c:s5| .o
S o 2 ] ° %A 25 € ZUZ 3% 28% S5% 23
vE €o ES 08 -39 s 2 8 ENS ¢89 oge € g8 52
Su 3 o%° g% 9 8 3 s H ste | 2€5 | 33% 3 ~3° a%
ag | 351 32 |78 7% ¢ | & ER el B S 3 ?
E E 13
EN INTERSECTION
Nombr 4] 4 ]3 Bicyclette
e - - - - - - - - - sans moteur
d‘accidents 40] 3
: - |- - Cyclomateur
. 6 = 1 - 84 19 34 1 5 molns de 50 cm?
Bicyclette 2 .
sans moteur
Vélomoteur
- - - - >
Cyclomoteur 8 5 - - - 2 2 ] - moins de 125 cm
moins de 50 cm* .
Scooter
Vélomnt - - 1 - - - - - - .- moins de 125 cm®
omnteur - =
moins de 125 cm® ]
Scooter
- 3 - - - - - - - motocycle ou
Scooter - 1 - - - asaimilé > 128 cm’
moins de 125 cm* . .
. Voiture
Scooter ) 34 8 28 - 1 - - - |< de tourisme
motocycle ou - 1 - - - . | w
similé > 125 ¢cm’ ] . ;
v
- - - - - - - z Camionnette
Voiture «© - >
de tourisme w 40 | 83 1 3 . 69 R
3 -
>
Camion
¢ : ] - - - - - § ou tracteur
Camionnette | T 9 16 4 - - 10 1 = routier
>
s Tv‘actlwv
Camion - - - - - agricole ou
ou tracteur [ 11 32 3 2 2 54 4 -6 orestier
routier - i i .
. Autobus
Tracteur ’ - - - - _ autocar
agricole ou 1 1 .- 1 - 1 - 1 1 - trolleybus
orestier
Autobus . - . - Tramway
auvlocar - - - - - -
trolleybus ] 3 . 9 ]
Train
- - autorait
Tramway - - - - - - - - - - - ou draisine
Train - A!:Im'l
véhicule
autorail . - - - - - - - -
ou draisine 5 3 2 ] M
A Nombre
Autre - 3 - - - 1 - - - - - - - 292 | accidents
véhicule . . .
HORS INTERSECTION
® E ® SE
- -G = O < av ° 2 - - e
g2 | 82 | 8 | sm | se®| eS| T | s2.| 33E| ssE| 3 | czE | .2
29 [ 2% 3, 5% 275 € t9= ] css | 28> : 559 &2
v E E €S 8 -3 53 S ESS ege gLy € 8o 5
° o 1 [l - £
> o%® 5o vog e R [ = € S5
Se S 2. A= > E Padalt ] -3 33% 4 ~a <g
as | 25 | 3% | “% SEl "8 | g e e 3| ¢
(-]
E . E € H
Type du VEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1
des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VEHICULE B

N - - T
€ E [ 20 °
-1 - -u o o - s ©
o3 H 3 © € & 5 - ™ - &
£§ | &2 8| 58 |3e®) 5 H 825 | 3.2 | 353 g 8% | o2
TE £S © Se 2m A =5 S EsS tow r- -3 H 869 <L
» ° - - Sve 8o 2 ss ao® 222 225 SE
ve (-3 o 'x Vg2 > E -0 9ls 553F © =1 4
- - NEE Ot ° © = @ B
S5 3E sz | |veE| e | & | O3 <R ¢ z| %
o 3
E € E »
<

EN INTERSECTION

Nombr.o , B
qﬁ.':.":.'&':[w AU 16 (s o | 3 |3 hoolusja |7 2]- |- |~ Berdlate,
Impllqu”'[ 225 . :
sicite o7 |]338 ] 26 | 16 | 20 3745]| 489 [330 | 67 | 51 | - - 10 Syclomotaur
- - - - Vélomoteur
wCyclomotaur | 207 | 375 1 1 4 185 24 19 4 3. molns do 125 cm*
= - - - - Scooter
pettomze |1 18 | 33 | 4 1811078 T o G 13
Scooter
motng 1% o 6 18| - | - L IRELI IR TR N 2 RS N I I M el
cooter ’ - - Voiture
".,':,‘,’?;"o;‘",'.“;";m, 7 ]4 ] - 3 2 503 44] 5]4 40 60 ] ]4 g de tourisme
. - - i Cami i
e, |2l 83 [3128) 154 | 71 | m1g par2 1557 2 : onnete
2 ° .
S ' - - Bl oSimien
comemnare | 2| 115 {479 | 32 | 8 | 19jas |27 || 2|3 ] | 2 5] e
comen | 3 1 -1-1-1-1- o,
oo | B] 84 (3901 15 | 6 | 14|76 | 82 | 62 orostler
Tractour 1| - - - Aonar
agricoleou 2 [s5 s |1 [ 25718 [12] - : vooyoon
Autobus - - - Tramway
wollaybus 12 | 65| 3 - 3 /9 |15] 2 | 2 -
- - Train
Tame ol B IR B IR IR N BB N R ol Bithe
cutorai - 8 - - =114 5 3 - 1 - - i viicd
ou dralsine
Io 689 d':‘ °cT¢b::n
v:n'a'.':'.ﬁ. 2 20 2 - - ‘ 42 7 7 - - - - - 89 ]N.::p::::::—ll
HORS INTERSECTION '
g2 | 2 8 | 58 | se8| ¢ ci. | 535 | 2.8 > =L °
SE| 63 | B | 85 |3Ea| B3| 2| f3E| s |dEE| P [si3) i
. E E € F] .

Type du YEHICULE A




ACCIDENTS

Répartition suivant le type

GENDARMERIE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

1965
ACCIDENTS MORTELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule :
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur..... 1 1 - L 5 3 - 1
Cyclomoteur ‘ _

moins de S0 cm?.......... 2 5 1 53 . 42 2 18
Vélomoteur . - - - Coo -

moins de 125 cm?......... 4 3 2
Scooter _ _ _ _ _ -

moins de 125 cm®......... 2 1
Scooter, motocycle ou o _ _ _ _

assimilé > 125 cm®....... ‘ 8 2 1
Voiture de tourisme....... 49 16 - 3 416 - 178 1 29
Camionnette............... 6 - - - 69 7 - 1
Camion ou tracteur - - -

routier.......... treee. . 8 2 65 9 2
Tracteur agricole ou _ - -

forestior.......ocovvvnens 1 1 4 3 10
Autobus, -autocar, _ _ - - - -

trolleybus................ 2 9
Tramway.......cooevnvnnns - - - - - - - -
Train, autorail ou _ _ _ _ _ _ - -

draisine..................
Autre véhicule............. - - - - 1 - ‘ - 1

Nombre d'accidents 99 Nombre d'accidents 962
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1 seul véhicule)

les véhicules impliqué‘s

TABLEAU N° 14-2

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION

HORS INTERSECTION

Type du véhicule

Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans motsur..... 35 4 1 4 195 30 15 55
Cyclomoteur
moins de 50 cm®.......... 141 67 13 45 1 260 418 159 331
Vél teur
moins de 125 cm.. ..., 14 3 - 1 75 2% 9 13
Scoote ' .
moln; de 125 cm?®......... 10 2 1 4 52 15 6 16
Scooter, motocycle ou
assimilé > 125 cm....... 12 4 - 8 59 34 5 20
Voiture de tourisme..... 696 226 4 25 4 674 1561 25 266
Camionnette............... - 87 13 - 3 584 92 2 18
Camion ou tracteur _ ,
POUtIOr. . cveevvrnnneennnns 50 16 3 278 124 = 17
Tracteur agricole ou :
forestier................. 7 2 - 4 30 3 - 16
Autobus, autocar, - - i
trolleybus........... ... 12 1 53 6 1 1
Tramway.....covvvvunnenns - - - - - - - -
Train, autorail ou - - - - - - - -
draising..........cocnvnes
Autre véhicule............. 2 - - - 15 5 - 3 .
Nombre ' Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1520 |lde piétons] 1127 d'acci- 10 565 jde piétons] 7 668
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
accidents & 1 seul véhicule dont accidents mortels et 8795 | plétons impliqués
accidents & 2 véhicules dont accidents mortels et piétons impliqués
m accidents & 3 véh. et plus dont acclidents mortels et piétons impliqués
TOTAL des accidents dont 1818 accidents mortels et plétons impliqués
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GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION

VICTIMES

Classées suivant le type

1965
Véhicule A
- Autre véhicule
Train - Autorail
= _ ou draisine
- " R Tramway
- - Autobus - Autocar
- _ _ Trolleybus
- - - Tracteur agricole
- - - - ou forestier
1 - - Camion
4 _ - 1 _ ou tracteur routier
1 S : = = 2 Camionnette
14 97 - 10 4 2 Voiture
106 4 ! - - - - de tourisme
6 - 2 1 - - Scooter-Motocycle ou
_ _ - _ _ - - assimilé > 1256 cm?®
1 - 2 - - - Scooter
- - - - - - - moins de 125 cm?
2 6 4 1 - - Vélomoteur
- 1 - - - - - moins de 125 cm?
166 35 66 1 8 5 Cyclomoteur
- - - - - - moins de 50 cm?
80 13 24 1 1 - .Bicyclette
1 - - - - - sans moteur
N 468 ) 5 ) 73 ) 5 ) 12 \ ) picton
| 2
[ Q .q_) 8 |- Q
b b= = .0 .- -—
25 15 38|55 |283| ¥ [c%8 |02
25 S | €3« S |g88| € |ss® | 52
= 0o o Q 5 “- 3 < == - 3 ]
Se E |8 2| 3% |23 g |1=32 | <2
3 3 S| g3 ol 3
A
Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9

'

Tués dans les accidents



(tués)

les véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-1

Total des Tués : 1919
Accident a Total
| véhicule {2 véh. ou agents | -+2véh. ou agents
Piétons 685 22 707
a b
Conducteurs
o0 baseagers | 398 735 | 79 | 1212
Total 398 1420 101 1919

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

- 1 -

1 _ _ N
- - - 7

- - 1 4 1
8 2 3 32 6

- - 1 25 -
[} 2 o "
o E § 5 £ N
>0 O I o
8= 0 20 3 23
SE& | £° g ES 53
=3 [ ] @ (3]
e8| 8% | 83| g5 | S

I - =

8349 g e SE 0 g
g 2 ‘S S © «
n = £ g S

Piéton

Véhicule B (2 roues)

véhicules ou agents : 1420

Autre véhicule 1 - -
Train - Autorail _ _ -
ou draisine
Tramway - - -
Autobus - Autocar - - -
Trolleybus
Tracteur agricole _
ou forestier " 3
Camion _
ou tracteur routier 2 12
Camionnette 1 - 7
Voiture
de tourisme 37 1 230
Scooter-Motocycle ou 1 2
assimilé plus de 125 cm? -
Scooter 1
moins de 125 cm? - =
Vélomoteur 2 3
moins de 125 cm? =
Cyclomoteur
moins de 50 cm?® 19 2 47
Bicyclette 12 - 4
sans moteur
Piéton
- - k)
S g g
2 = 2
3 © S
© bt o
2 c =
3 S S

Tués dans les accidents 3 1

seul véhicule : 398
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VICTIMES

GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION Classées suivant le tvpe
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
= - ou draisine
R - B Tramway
- 1 - Autobus - Autocar
5 _ _ - Trolleybus
2 - - - Tracteur agricole
- 1 - - - ou forestier
4 9 - 5 | 3 Camion
114 15 8 - 2 7 ou tracteur routier
87 174 39 22 - 3 6 Camionnette
17 3 5 - - 5
981 | ~\J876 145 27 - 22 47 Voitu re
9 702 Sm ]]0 ]7 43 - - 27 de tourisme
263 39 . 28 | 4 - - - Scooter-Motocycle ou
23 - - - - - - - assimilé > 125 cm®
177 19 15 1 1 - - = Scooter
6 - - - - - - - moins de 125 cm?
370 51 32 9 6 - - 2 Vélomoteur
5 3 - - - - - - moins de 125 cm?
6793 948 663 123 107 - 3 y::] Cyclomoteur
202 20 1 - - - - - moins de 50 cm?
1783 218 143 18 25 -1 - 3 Bicyclette
83 2 1 - 1 - - 1 sans moteur
5157 627 273 38 58 - - 20 _
131 20 5° - - - - 4 Piéton
| . 2
] ] 2 § = o
o5 | ¥ |5, 8| 5% |283| ¥ |cws | el
235 S | €35 | C8 |e83| E |ssE |52
] = s 32 S8 55 3 o ~3>0o 5
< | F
Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9 Blessés dans les accidents



(blessés) |

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-2

Total des Blessés : 45 523

Accident Total Autre véhicule A 4 - 6
1 véhicule |2 véh, ov agents | +2véh, o apents
" Train - Autorail '

Piétons 7840, 275.| 8115 OIU draisine - - -
Conducteurs ‘ .
ou passagers 5355 | 29558 | 2495 |37 408 Tramway - - -

: Autobus - Autocar
Total 5355 | 37398 | 2770 |45 523 Trolleybus | ! ! a7
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole n
b) C'est-2-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier = 2
Camion _
ou tracteur routier 25 165
Camionnette 26 3 148
Voiture
de tourisme 4n 48 3131
Scooter-Motocycle ou
S assimilé plus de 125 cme'| 2 5 40
1 . Scooter
1 . = moins de 125 cm?® 24 12 19
4 1 Vélomoteur
5 1 1 moins de 125 cm? 15 10 30
32 28 54 Cyclomoteur
20 34 45 | 1109 moir)als de 50 cm? 362 172 455
10 7 20 250 Bicyclette
4 A6 16 200 54 sans moteur 47 16 30
68 61 83 1240 215 .
Piét

32 20 45| 781 66 eton
[] « ] ©
%é’ 5 : ‘5: > 5 ©3 o
SEQ | =8 | 28 | 88 | 33 S 5 E 5
32— | 8o 2w €o | TE 2 % E 3
555 3y .%U 3w ‘?8 a 35 ® g
g3s| £ | 5| o5 | "8 S| 2| @
B e € £ £ S 3 <

%) O 8
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 37 398 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 5 355
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GENDARMERIE NATIONALE

'EN AGGLOMERATION - FAUTES DES

1965
EN INTERSECTION
L L”E ”5 ':E) ‘:.OZEJ © o -
FAUTES 23 g g | S | Lon | E E | g8
: 20 0 8- Lo~ 25— 5¢T £ ey.2
5| S8 | 53| B¢ | g3o| 82| & | §E3
o5 e R Se o= ) E] 2
“ Vg >3 s EE o v °
€ £ € a
Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue..... a 1 : 2. - - - 18 2 1
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue:......couvnuuss PRI 1b - 1 - .- -, 6 1 2
Ne tenait pas sa droite................ c 135 625 2 6 14 646 70 69
Circulait dans. une zone interdite & ce :
genre de véhicule ou en dehors d'une : :
voie obligatoire (piste cyclable, etc.)...| d 18 23 2 - . 26 2 9
Non-respect de la priorité.............. e 427 1877 89 37 49 | 4.142 444 360
Cycliste se tenant & un véhicule........ f - - - - - - - -
- Cyclistes circulant de front............. g 4 5 - - - - - -
TOTAL ..ovvininnnn. h| 585 2,533 1M 43 64 -| 4.838| 519 441
Fautes de manceuvre ‘
Dépassement irrégulier................. i - 14 110 1 10 .18 296 22 25
Aprés dépassement, s'est rabattu a droite .
sans précaution........ooveiiioniian. - 1 ) - - - 38 6 6
Tournant ou virage incorrect........... k| 163 6521 20. 7 7 698 83 64 .
Entré sans précaution sur la chaussée..| | 33 54 1 - 1. 1 94 20 8
N’a pas ou a mal signalé sa manceuvre..| m| 198 413 1 4 4 23{ 5 24
N'a pas respecté la signalisation : ' ' , i )
— lumineuse................ o n| 4 20 1 | - ] 95| 13 16
— abras..... P 0 1 4 B - 18 2 1
N'a pas marqué I'arrét au panneau «STOP»! p 79 233 8 5 5 584 58 38
Stationnement irrégulier ou interdit.....| g - 1 - - - 10 9 7
- TOTAL........ e r 493 1.493 52 1 27 36 "2.126| 269 189
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure & la limite autorisée..| s’} = 1 © 85 6 5 15 735 21 25
Vitesse 'non limitée, mais excessive dans .
les conditions existantes.............. t 62 597 24 17 16 773 65 76
Allure trop lente génant la circulation...| u ] 1, - - - .13 1 ]
TOTAL......... SR dvl 64 683 30 22 31 1.521 87 102
Inattention, distraction - w| 827 3.066 | 128 62 90 4.803| 525 381




CONDUCTEURS

TABLEAU N° 19

HORS INTERSECTION
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GENDARMERIE NATIONALE
EN AGGLOMERATION
1965

FAUTES DES PIETONS

" TABLEAU N° 20

FAUTES DES PIETONS . B Hors Total
! intersection tntersection
A traversé sans respecter [a signalisation :
UM BUSE L . ot o ettt ettt e et e ey 7 5 12
[

—abras...............0ne, / .............................................. 1 3 4
A traversé en dehors du passage Cloute . ....o.vvvvrinr et inene s 134 577 71
A surgi sans précaution SUr 1a route . ... ...et i e 634 '3.989 4.623
Est descendu sans précaution d'un véhicule, cété circulation................... 10 65 75
Ne s'est pas rangé surfe bord delaroute................ . N N e 37 749 786
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons..................ooeuvi.s. 54 7N 785
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage............ovvivrvvenaninnn.. 4 20 24

TOTAL ettt 881 6.139 7.020
Inattention, distraction. ... ......couiueirr 756 5.075 5.831
.Rappel du nombre de PIEtONS IMPHQUES . ..ot caieanes 1.226 7.924 9.150




GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION

TABLEAU N° 21

1965

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES
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PARTIE [V

SURETE NATIONALE

ET GENDARMERIE N‘ATiONALE

HORS AGGLOMERATION



SN+ GN | | ACCIDENTS

HORS AGGLOMERATION

Répartition suivant le type
1965

ACCIDENTS MORTELS

Type du VEHICULEB

- - - T
€ £ £ 36 2
Y -0 = ) 3 ] - - - °
3 3 3 € 1 B, - _8
£3 | &3 | 28 | 58 | Es®| sk § §§§= 3e8 | 332 H c88 | o3
TE ES ES 2s g3 £3 ] Es tse | 883 £ - £2
> - d 20 -1 oS o au® 553 b1 ~30 =
35 H s Aa #3 e £ Oz° | F82 | <58 - &3 <2
nE £ £ o o
(o} ] o E
€ € €
EN INTERSECTION

Bicyclotte
sans moteur

o
—
—
]
N
1
1
]

sl -] - |w

- - Cyclomoteur
Bicyclette 1 4 2 - 1 289 28 38 2 2 = _ moins de 50 cm
l.anl moteur .
. Vélomoteur
mg n'-°¢':".°§3"c'm- 14 41 1 - - 10 1 1 1 - = - = moins de 125 ¢m’
Vélomnteur - - = 2 = 1 = = - - = moln??oo:g cm’
molnsodao' 12; cm' 1 2
. - - - - - mo?ggvc‘l':ou
molnf?oo:g cm? - ] - - - 5 2 2 {assimilé ,> 125 cm®
motscyels ou 239 | 40 | 78 | 4 | 7 | = | 2 | 1 || atouieme
Jossimile & 125 em? 1 2 - - = 'g
[ 18 L= | = | = -] = [E] comoomen
e ol 165 1323 | 16 | 3 | 10 | 557 :
3 ) . - - - - - 2 of. ol r
Camionnette § 22 44 5 - - 87 4 2 é ro":ﬂ‘zu
e | 3 - l-1-1-]- s,
ou tracteur é 36 | 73 7 |1 3 (381 23 | 23 restior
s
'T"I:g"..u;“ 3 9 2 - - ‘ ] ] - ] - - - - - trolleybus
ousu_"
utobus - - - Tramway
3.:1'{:’3:.'.. 2 4 1 1 - | 3 - 2 - -
Train
Tramway - - - - - - - - - - - = - oo :'voa';:ll:va
’ Autre
a.ra;:'r:il - 6 - - - 16 3 5 . - - - - - véhicule
ou draisine
Nombre
v:r::::lg 2 3 - - ] ] 2 2 - - - - ] - 900 ] d’accidents
HORS INTERSECTION
- L:E, - E :E, g :Ea o ] - s [
« s 33 > % .g Ee ° Pt o o = F1
£ E E ]

Type du VEMICULE A




| o TABLEAU N° 14-i
(2 véhicules)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
~ Typedu véHicuLe B
- ._-E ..:E; :E, -2 :E‘ ] ™ 3 ®
HEIE I I IR R I I R I T
25| E8 | Es | 3s | 220 s3 | ¢ | 583 | ssE| g&E| ¢ | =SS 32
85| 38 32 | %2 [%eE| Cs | § | % TE| BE| F | T B
O H [ H .
: EN INTERSECTION
* Nombre .
‘accidents 24599 . cyclotte
w—'——i,.:‘.’..:n.% | s |s|a |1 |ajes|ofa|- |5 |- |-]- e,
impliqués A
1 . ) Cyclomoteur
e s0 || 10| 22| 1|12 [3160]310]204 |28 15| - | - |8 molne de 50-em'
| m% :I.o‘l’n.oaucrm. 352 | 753 2 = = 139 1 ] 17 2 3 = - A 1 - mo}lv&'%':%';; -
, h - 36 6 3 L 2 = = - mol nf.c::oter em’
mo:{\‘u“:;:n‘g‘::m' ]7 37 ) 2 ) : A do 125
\ . . . Scooter '
o I U0 A I X0 DRI O | R A T I R I e e e
. cooter . / . - < eVcltuv?“
-”’,:.“.:?:Fy::? 2;:"“ 9 . 26 2 2 . -” 4 856 79] 826 ]55 65 3 ]6 g de tourismo
q . - z Camionnet
v | @ 14094 408| 245 | 112 | 245 [9227|| B |8 [ V] 7 L R 3 M
| ; ‘ . i Os.mnlll
comemate 121141 572 43 | 6 |14 fian| o3 || 32 ] 1O 4 - -V fR] e
e £ - 1 Tocir
ovinciew | 81139 [ 529 [ 32 | 9 [ 19 (2752 280 | 226 - -1 -1]- *forestor
T ' ’ 1 Aut’o:uu
racteur . - - - autocar
i 21 | 94} 9 4 [ 10 {308 |23 |44 | 4 wolleybus
uto . - - - Tramwa;
e 4|67l 4a |5 | 2|2 |28|51] -4 amvay
' - - Train
Tramusy - - - - - - - - -1 -1 - ou Sraieine -
rain l - Autre
o:‘g'r::::‘lln . - 17 ¢ - - - 56 12 14 1 - - - véhicule
' 12151 a!‘:éi'&'.‘.";
vévicule 6 |60 | 3 |1V [3 (17213 ]30}-[4])-]1]- 35 e pior
. HORS INTERSECTION )
- ..-:E, .:E.» :Ea 3.5 ] s - 3 ™
5| 83 | £5| 28 | Es®| s | B[ sSu| EeE|gaE| B | 2| 3
B | E5 | £s | g3 (g38| 82| g | 5E3 EgE | sEs 222 32
sy 32| 83| % || Ce| B || e |EE| RS
£ H g H

Type du VEHICULE A




 ACCIDENTS

SN + GN A
HORS - AGGL-ONERATION Répartition suivant le type
ACCIDENTS MORTELS
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule :
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision pléton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur..... - 2 - 2 3 12 - 35
Cyclomotour s 1 6 1 6 73 133 1 156
Vélomoteur

moins de 128 cme......... 1 1 - - 1 12 1 13
Scooter - - - _ _

moins de 125 cm?,........ 1. 1 6
Scooter, motocycle ou o _ - -

assimilé > 12¥5 cmii..oies 1 3 14 6
Voiture de tourisme....... 80 37 - 10 774 1301 7 353
Camionnette............... 2 1 - - 62 40 - 22
Cami tract - - -

TOUHOT v+ erereneene 5 1 57 31 18
Tracteur agricole ou - -

forestior. ......ocoveveens 1 2 1 1 31 49
Autobus, autocar,

trolleybus................ 3 - - - 9 1 - 2
Tramway.....ooeoeinvinnee - - - - - - - -
Train, autorall ou - - - - _ _ _ _

draisine........ eatesaeas .
Autre véhicule..... ....... - - - - 7 5 - 8

Nombre d'accidents 165 Nombre d'accidents 3 258
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1 seul véhicule)
les véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule ] :
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur..... 2 3 1 8 96 48 20 255
Cyclomoteur i
moins de 50 cm®.......... 28 35 7 57 1098 863 | 237 1685
vﬁ%ﬁ?ﬁ‘é’m cmi.. ... 2 8 = 3 41 80 32 116
t .
s::l:; de125cm’........ - . 2 = 2 32 42 8 101
\ |
Sg::}:";n ;t%%ccemgg ..... - 6 - 1 29 101 13 1M
Voliture de tourisme....... 330 479 13 153 3 487 9770 240 3 945
Camionnette.. ............. 15 13 1 8 293 485 14 221
ct
Comiar s oot e 15 12 - 7 210 405 | 182
Tracteur agricole ou A
forestler....... Cesvessaas 1 4 - 7 8 40 - 73
Autobus, autocar,
trolleybus.........co.vue. 4 - - - 38 63 - 25
Tramway.....ocoovveeeneens - - - - - - - -
Train, autorail ou - - - _ - - - _
dralgine................0. .
Autrs véhicule. ............ - 1 - - 16 17 - 22
Nombre Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1228 |de piétons] 424 - d'accl- 24 563 Jde plétons] 5 788
dents impliqués dents Impliqués
RECAPITULATION

accidents & 1 seul véhicule dont

25 791

accidents & 2 véhicules dont

accldents & 3 véh. et plus dont

TOTAL des accidents dont

| 3423 |
2 864

6 672

accidents mortels et
accidents mortels et

accidents mortels et

accidents mortels et

plétons impliqués
plétons impliqués

plétons impliqués

plétons impliqués
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SN + G.N. - VICTIMES

HORS AGGLOMERATION Classées suivant le type
1965
Véhicule A
- Autre véhicule
T Train - Autorail
- 1 ou draisine
_ R § Tramway
= - = Autobus - Autocar
- - _ - Trolleybus
- - - - Tracteur agricole
- _ _ _ - ou forestier
- 1 - 5 - Camion
30 1 5 - 1 - ou tracteur routier
5 : 35 ) ) ) N : Camionnette
1049 115 585 12 43 - 24 11 Voiture
35 12 6 - - - 3 de tourisme
13 3 6 - - - - 2 Scooter-Motocycle ou
- - - - - - - - assimilé > 125 cm*
S5 = 2 - 1 = - = Scooter
- - - - - - - - moins de 125 cm®
26 6 8 3 1 LT = = Vélomoteur
1 - - - - - - - moins de 125 cm®
605 71 113 11 6 - 6 3 Cyclomoteur
8 1 - - - - - - moins de 50 c¢m?
271 28 48 3 4 - - 2 Bicyclette
1 - - - - - - - sans moteur
AR ERHREIREY DN \ NJ préton
“ 2
[} [ 2 8 [ o
= 5 e 9 —
25 g 15 8| 5% |283| § |cBa | o3
$2 | 53338 |s22) £ |EsE |3
>+ £ o B <9’ < °
s| 5% | ds [ f |0
=

Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.



(tués)
des véhicules impliqués

Total des Tués : 7628

TABLEAU N° 15-1

Accident 8 Total Autre véhicule 8 - 5
of 1vihicule |2 véh. ou apents | +2véh. ou agents
Piétons 1040, 36, | 1076 TR raisine - - -
- Qonducteurs | 65 | 339 | 518 | 6552 Tramway B -
ou passagers .
Total 2665 | 4409 | 554 | 7628 A eybinocar 3 | - 1
a) C'est-a-dire piéton victime. et 1 véhicule, Tracteur agricole 50 - 34
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. . ou forestier
- Camion -
ou tracteur routier 2 33
Camionnette 23 - - 44
Voiture
de tourisme 397 8 1616
- Scooter-Motocycle ou -
assimilé plus de 125 cm® 6 17
- Scooter 6 _
- - moins de 1256 cm?® 1
- - Vélomoteur
- - 1 moins de 125 cm? 13 1 13
2 - 2 . Cyclomoteur
1 1 2 46 moins de 50 cm?® 162 12 140
- - 1 2 Bicyclette K74 - 14
1 - - 12 1 sans moteur
3 ! ! % 2 Piéton
1 - 1 48 1
[} ) © "
— ) E E
o £ E =
3w o u(: 5 0 50 o3 ®
SEw 58 a& 23 £ c c = S
ot = -t o 20 S 2 £ ©
=3 So Eo Eo oE o 2 = R
O oo o o® Tw a = S 2
2 :U N w @ 0 ‘;2 oS S bt o
3 og % >-§ O3 & @ = 2
g = B g € 5 5 g
Véhicule B (2 roues)
Tués dans les accidents a4 1 seul véhicule : 2 665

a4 2 véhicules ou agents : 4 409
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SN + G.N. . VICTIMES

HORS-AGGLOMERATION Classées suivant le type
1965 '
Véhicule A
- Autre véhicule
_ 16 Train - Autorail
- ou draisine
- - ) _ § Tramway
- - 24 Autobus - Autocar
44 _ _ 2 Trolleybus
- - 1 - Tracteur agricole
4 4 - - - ou forestier
360 12 28 - 1N 4 Camion .
51 236 - 1 28 ou tracteur routier
m |5 501 0 39 o 51 ) - ) 12 o 1 Camionnette
2906 5350 668 479 - 74 196 Voiture
34028 11900 [ 359\ | 136 | 132\ - 1 107 de tourisme
353 32 29 14 4 -1 - 3 Scooter-Motocycle ou
69 2 3 - - - - O - assimilé > 125 cm?®
201 14 1 5 6 - - 2 Scooter
14 1 - - - - - - moins de 125 cm?®
396 52 46 9 6 - - 4 Vélomoteur
47 5 - = D - - - - . moins de 125 cm?
060 819 629 13] 76 - [N 66 Cyclomoteur
700 46 6 - 2 - - 2 moins de 50 cm?
a9 82 136 19 15 - - 4 Bicyclette
24 12 1 - 1 - - - sans moteur
3209 268 177 7 31 - - 9
281 ‘ 7’ 4 1 - - - - - Piéton
. . 2
[ Q Q2 8 —
E x 5 = f__f o3 2 = g [
25| £ |8 2|35 |33 & |FIT | <
3 8 g | g3 ~ - 3
aall
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9, "~ Blessés dans les accidents



(blessés)

. TABLEAU N° 15-2
des véhicules impliqués '

Total des Blessés : 111911

Accident 3 Total | Autre véhicule - 22 - 28
1 véhicule | 2 véh, ov agents | +2véh, ou agents .

Piétons 4786, 265,| 5051 Train - Autorail - - -
Conducteurs - - -
ou passagers 31989 |65 052 9819 |[106 860 Tramway |

. : ‘ Autobus - Autocar

Total 31989 |69838 [10084 [111911 Trolleybus 126 | - 263

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole ' _
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 49 . 15
Camion
ou tracteur routier 264 ! 523
Camionnette 351 17 812
Voiture - 7 569 387
de tourisme 8 17 937
: Scooter-Motocycle ou
21 assimilé plus dey125 cms 122 16 116
2 . _ Scooter
2 - moins de 125 cm® 121 10 58
2 - Vélomoteur
] 1 6 moins de 125 cm? 132 35 90
33 31 51 Cyclomoteur :
% 25|7 54| 1389  momsdesocme | 1617 | 27 | 783
1 7 16 285 Bicyclette ,
8 8 18 275 43 sans moteur 230 21 37
30 32 46 893 84 .
17 21 32| 84| 51 Picton
2 ” ”E "E L]
Q E Q Q f-. E (-
>\2 o — (& S
Ste | 38 | 38 | 23 | £2 | s | = | 3
>%. | 83 | Eg | 58 | %8 | ® 2 | € 2
5°8 | §° ST 30 g & 3 o s
+~ 3 3 QL a >cC Og . © 2
g8o4g £ >c O3 » w = g
s 5| B g £ s | 5| ¢
) N © O
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 69 838 Blesses dans les accidents a 1 seul véhicule : 31989
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SN. '+ GN.-

HORS AGGLOMERATION FAUTES DES

1965
EN INTERSECTION
- E E E
. 50 [ P 3 v © 8 %
FAUTES g3 2o 34 °Y P Y o E 2 €3
5% o' 5~ 5= 57 e < 2y
Be | 8% | 58 | B¢ | 820 | S8 | & | 5EB
R Sz | ®e Sz | P8 | T § | Yz"
& U5 >3 = £E ° v °
- E E £ 9
bPautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue..... al. - 4 - Lo - 57 1 5
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue.v.......oovunn e b - - - - - 5 - -
Ne tenait pas sa droite................ ¢ 63 345 15 7 7 634 60 47
Circulait dans une zone interdite a ce :
genre de véhicule ou en dehors d'une _
voie obligatoire (piste cyclable, etc))...! d 4 10 . 2 - 1 12 - 2
Non-respect de la priorité...... e e 420 1.532 69 21 21 5.191 551 361
Cycliste se tenant & un véhicule........ { 1 - - - - - - -
Cyclistes circulant de front............. g 3 - - - - - - -
TOTAL........ovne e h| 491 1.891 86 28 29 5899 612 | 415
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier. . ............... i 2 40 9 2 16 615 | - 24 31
Aprés dépassement, s'est rabattu & droite
sans précaution..........ouvieiinn.. j - 4 - 1 - 57 2 6
Tournant ou virage incorrect........... k 87 424 20 6 - 785 66. 52
Entré sans précaution sur la chaussée. .| | 23 69 3 - 1 124 | 14 11
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre..| m 203 626 19 5 2 591 122 95
N'a pas respecté la signalisation : ' . 1 :
— lumineuse...................... n 8 12 - - 1 80 7 10
e ADrAS 0 1 14 1 - - 54 4 4
| N'a pas marqué |'arrét au panneau «STOP»| p 61 197 8 - - 570 | 46 32
Stationnement irrégulier ou interdit.....| g ] 5 - - - - 12 5 6
TOTAL.......... vl rl 386 | 1391 | 60 | 14 | 20 | 2.888 | 290 | 247
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure a la limite autorisée . .| s - 9 2 - 2 210 7 19
Vitesse non limitée, mais excessive dans .
les conditions existantes.............. t 2 300 21 8 22 2.467 124 101
Allure trop lente génant la circulation...| u 1 5 - - - 34 3 1
TOTAL....oovvvnnnn.. v 29 314 23 8 24 2,711 | 134 | 12
Inattention, distraction w| 670 | 2.494 | 1M1 37 54 | 6794 | 620 | 472
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

17

anaedy

MiygA N ~ 0 o — ™M O O - ™~ M O~ ~ .7 o~
' v § 1 L w»
sany 3 S| ¥ =R=e =1 B E~ 8| 8
49125840} < : o N WO —_ ~I o N ol o o
no ajod1a3e ~ ? o IS R e B " ~
ks ' ¥ 1 1 — —
anapes)
- 3 . ) . N
Ja13n04 N O™ N 0 N v MM o NN~ N 0 oo=|lm o
Jnades3 no -3 2, .18 & o3*= —| ~ S ® 3 ~
uojwen : — . -
0 o g o< ~ W NI < ™~ al v 1) ol v -
- . o 0 N © D . Nl 8 {22
e3jauUoWED o = . a0~ ~N ~ - ' =] © .| o ™
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W oo~ 7y < 7o)
o IN| o~ © o o o N NN <t o owo|—= 0
g | owsunor ap 2 88 82 1] 2 2338 SYRF|g| § B8Z| 8
9} . [ . ~ g . - " .
i 24NIUOA ) ) e} ~N ™ © o~ o
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ajnd1ypA ~ o
o wn ) — [ = N —
anny ! NS I [ : ! 1o 1T ® ~ - 2 3
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! - o~ — <t ~
no ajodtade ! (. 1 L& - ' & 3 1 1 3 v © = S
_
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- SN. + GN.
HORS AGGLOMERATION
1965

TABLEAU N-° 20

FAUTES DES PIETONS

FAUTES DES PIETONS * _ En 1 Hors Totai
intersection intersection

A traversé sans respecter la signalisation :
o IUMINGUSE v veeee et BRI a 3 4 7
T N ) = Y- R b 1 2 3
"A traversé en dehors du passage Clouté .. ...............ccviiiiiiiiiiiiiin, ¢ n - 68 79
A surgi sans précaution sur la route......... e . d 17 2.129 2.446
Est descendu sa'ns précaution d'un véhicule, c6té circulation................... e 5 90 95
Ne‘s'est pas rangé sur le bord de laroute...........ooooviinniinnionn.n, el f 14 1.404 | 1.418
" N'était pas sur un emplacerﬁent réservé aux piétons..............covvvevnn.l] @ 19 656 675
De nuit, colonne de piétons démunie d'éciairage .............................. h - 68 68
TOTAL. . et i 370 4.421 4.791
Inattention, distraction..... B i 305 .3.080 3.385
Rappel du nombre de piétons impliqués........ e k 471 6.174 6.645




<S

SN. + GN.
HORS AGGLOMERATION
1965

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

TABLEAU N° 21

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION - TOTAL

X c c
2 o X ] X s
o = - b= =
5 « ° p s 8 ]
= P w —_ " c [ — [
P ® 2 o X 0 ] 3 ° x o ° > o x
5 = v - 2 [ " - ~ 0 —_ > v = > Y =S 2 0
2 LE 3| 2] W8] 2 s| B .8 5] 2|2 ¢ s 8| ,E| ,5|.,5] 22| 2
-

5 g\g w Y w o :g > - 5 e "0 w Y w o cC 2 | 5 £ w0 w?V w O c & ‘2 -
- 2E|l po| o2 | = o < ° o oc| 0o o=| =@ ° < o oc| oo | o} =@ o <
E sl tos| =6 EE - I = EF| £w| 5| EE = - o = tF| tv| o | EE It -
- gm 25 >c| o8 @ o s £ 2=| 3¢ Se| oo 3 o s £ >=| 35| 3¢c| 2¢ H o

3 t1<al S5 = fut F} n Co| <2 <, 5% 2 - 5 w | <o <2 [<n = <4 fast
4 o o < < 0 vl o ° o < < o - & o | Vo <
s c .0 - a 2 = c 2 a 3 b4 c - a 3
° o F) o < ° 4 ° ) i < ® o ‘0 F} w <
- o "] o o [ = 0 ° bt - o ©
0 ° - 0 o 4 < @ . a =
£ - c - c 2
= 3 = F} = >

= - e - 2

Nombre
d'accidents

corporels... | a| 1.495| 524 | 4,118 1.880| 4.733] 1.24913.999(1.272| 5.800{ 1.846 [14.615| 6.693| 17.014] 5.315 §52.5551.272| 7.295| 2.370|18.733| 8.57321.747|6.564 | 66.554

Nombre
d'accidents

mortels..... b| 116 42 69| 167| 364|  63] 1121 87 807 243 1.773 654 1.630[ 357 | 5.551 87| 923 285| 2.142| 821 1.994] 420] 6.672

Nombre de
tués...coeee. | € 129 49 399 194] 398 66| 1.235| 108| 1.010] 296 2.102 735 1.772| 370} 6.393| 108| 1.139| 345| 2.501 929 2.170| 436 7.628

Nombre de 4 _
blessés df 2.757| 985 | 7.132| 3.478] 8.122| 1.730{24.204}12.453 | 10.573| 3.412{25.632 | 11.305| 26.749| 7.583 |87.707}2.453] 13.330| 4.397 [32.764 14.78% 34.87119.313[111.911







PARTIE V

FRANCE ENTIERE



ACCIDENTS

FRANCE ENTIERE 1965 Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Typedu VEHICULE B
el gl e OBl L . :
3| 32| 3 ca | 28] o8| % 5. 535 ] ac2] 3 | £ o
s3] iz | 38 | ze [zeB| ek sis | 333 s | BE| .t
83| 32| sz |%: |45E| s | 5 | S| fE| | f TR ®
E € € H
EN INTERSECTION
Bicyclotte
d’:‘:cr:::r:(s [ 2 84] = 6 = ] = 225 ] 5 55 = 4 = - = sans moteur
Bicyeeite 26| 3142|2743 3fj2]|-]-1]"1 elns de 80 e
sans mateur 3
: Vétomoteur
] - = 25 4 4 ] - = = - moins de 125 cm’®
motns g6 50 e’ 28 | 62
‘ Scooter .
Vélomateur 4 3 _ = = 7 - 4 - - = - - moins de 125 cm®
moins de 125 gm' -
Scooter
moin.:i%o.o:g em | - 1 - - - 1 3 2 - - = - - unl':‘n‘l,l': c)'>d1.2: :m‘
- < Voiture
mo?::;c‘rl’ou ] 3 - - - 373 56 ]50 4 ]5 2 2 o l- de tourisme
+mmno > 125 ¢ . 3
4
Voiture @ . 2 10 - - - - - z Camionnette
de tourisme w 267 . 506 23 6 ]6 692 :
> °
. ; 5 - 1 - 1 - 3 of ::Ttl:‘t’:ur
Camennene | 31 35 | 781 10 | - | - w7 | 5 IR
Cami 3 Trllctlouv
amion - - - - .- agricole ou
ooimiew | Bl 74 1169 13| 3 | 6 48 | 32 | 2 e
grcols o 4 9 ' 3 1 n 1 2 - - - - .?31'32353.
agricole ou - -
orestier
Anu!‘:bun - - - Tramway
lro‘:lc:;uru 6 13 1 1 47 4
Train
- - autorall
Tramway - - - - - - - - - - - ou draisine
Train ’ - Autre
S, el as |||
. i Nombre
vihleuts 2 8 - i I T VO I T - - - 1 - 1 824]¢~.=c.¢.n.,
HORS INTERSECTION
= - g - E -E 3 .5 ® ® ;
23 H ot 2 = sof ok 3 3 53y P-4 > = .g ©
5 | -8 35 %8—3 %'3" 3 £ & | 222 =§= H che 3
SE £S Ee 3 238 | 352 8 EE3 ‘§ 2] 3 I3 E 553 3:
. E E F

Type du vEHICULE A
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TABLEAU N° 14-1

(2 véhicules)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS , 7
' Typo du VEHICULE B
- ;‘E .:Ea :Ea a3 -E o ] - ©
g2 33| 3a | e |se®| B | ® | sBs| sds|zsi| 7| 3R e
38| Bs| Bs [ 8 |2Ba| 33| £ | e85 | g3E| s8F| ¢ [ =g 32
a2 ) s2 ) sz |%: [98%) >e | § | CS:%|rER| <ke| & | Uiz <=
H o8 s 8 € 5 .
EN INTERSECTION
f Nombre . N
,‘{;::‘,’,‘;‘; [69 358 109 | 758 | 55 | 40 | 61 [6152] 503|401 | 9 8 | - - 5 s motour
lmpllquh'[ ] 028 ,
|11 7591 171 | 130 | 118 [25749|2 328[1578] 122 | 288 | 1 - | 36 molea g 5o ermt
lnar‘\?rc\::‘l':ur ‘ ]66 :
- - Vélomoteur i
m% ::og;o;gucrm_ 133612 182 7 5 7 1124] 93 86 6 21 1 moins de 125 cm
Scootor
mo:{\.:%ms‘“ﬁ‘::m‘ 6] ]35 .I .I ] 3 844 64 53 ] ] 4 - - ] moins do 125 cm
Sct;oior
sl | 33 {104| a4 | 2 31731735 a1 f - e
Scooter « .Voll::u?n
P...':.‘.‘.’.':‘E':"a:‘ém- | 35| e 35|16 18 729. 2 486 2 641 296 502 1 7 55 : de tourismo
o 154 | 264 | 16 | 40 2 1 6 || comionnete
goroms | 2|4 83817208| 830 | 550 | 675 [16 335 ‘ >
-] o
H 122116 | 46 | 2 1 Y
comomene | 21 487 [2056| 111 | 48 | 68 |2489] 163 ol G
Camion 3 - 1 - - - at'l:ﬁ:u;u
ou tracteur £ 536 [1842] 88 | 37 | 55 |4462| 468 | 356 . oroatier
e, | | o |- | -] - s
8 ;',';‘:‘a;" 38 158 14 7 13 379 35 57 4 trolloybus
aweer | 1100 {307 [ 10 f 12| 9 |57 |65 |w0s| 2 | 0| B Tremwar
‘ . - Train
. - - autorall
Tramway ] 2 - ] - . 4 . = ] - - - ou draisine
Train ] :h?t':mlo
ou draiaine 1 30 - - - 82|17} 2] 1 1 - - vehicu!
’ . R 68 980) 4 heergonte
e 16 | 124] 8 3 3253 24 | 46 - 51 ° 1 v 1T 490 ]"m:‘:::' ‘
HORS INTERSECTION
- .-E .:E: .5 3:E* ®© %
g2 | 22 | 2m | 8 | ze8| &f g | o2, 535 253 > £ e
32 | Bs | e | B: |g3a| 23| 5 | f3S| g% | 23%| P | sf@| &
g2 |8z | sz | 92| Ce| § | 53t R IR
E £ € ;
Type du YEHICULE A
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ACCIDENTS

FRANCE ENTIERE 1965 i
TIERE Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECT 1ON » HORS INTERSECTION
Type du véhicule ' : '
. Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle | animal collision | . piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur..... 2. 4 - 4 16. 20 - 53
Cyclomoteur ‘
Moins de 50 cme........... 15 16 1 13 187 207 16 204
Vélomoteur . )
moins de 125 cm®......... 1 ] - 1 10 17 1 15
Scooter
-molns de 125 cm?......... 1 2 - - 5 2 = 7
Scooter, motocycle ou - - -
assimilé > 125 cm®....... 1 2 17 18 7
Voiture de tourisme.......| 325 68 - 17 1755 | 1588 8 | 410
Camionnette............... 22 1 - - 185 57 - - 25
Cami tract . :
TOUHOT v e e eceeanns 39 2 - 3 || w7 43 - 2
Tracteur agricole ou :
forestl‘er.g ................ 3 2 - 2 7 34 - 59
Autobus, autocar, - '
_trolleybus................ 14 - - - 40 1 - 2
Tramway......cocevenrens 1 - - - 2 - - -
Train, autorail ou - - - : - - - - -
draisine................. . : )
Autre véhicule......... T - - - 1 n 5 - 10
Nombre d'accidents’ 564 : Nombre d'accidents 5243




(1 seul véhicule)
des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule .
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
pléton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur..... 270 28 5 87 875 187 68 " 681
Cycl t ,

Molng de 80 cn.......... 1428 246 53 509 5066.| 2161 | 682 | 3688
Vélomot '

moing de 128 cmb.. ...... 108 18 - 20 322 142 45 175
S oree do 125 cmt....o....| 103 8 1 27 325 87 2 169 -
Scooter, motocycl : ‘ '

:::I::Il;“ ;c;gysccemgf ..... 82 15 1 25 256 162 24 177
Voliture de tourisme....... 5982 1133 17 278 20 109 13 009 277 4 649
Camionnette............... 528 40- 1 15 1940 659 16 264
Caml tract

it it SN 307 U - 27 976 572 1 219
ooy ricoloou ... 10 6 - n 47 45 - %
gk R 149 7 - 76 2 | 79 1 93
Tramway....ccoooereonnnss 5 - - 1 1 - - 2
Triln. autorall ou - - - - - - - -

draisine........ eresneeas
Autre véhicule...... everees 7 4 - 2 57 24 - 30

Nombre Nombre ' Nombre Nombre

d’acci- 11 674 ]de piétons] 9 412 d'acci- | 59 705 [de plétons] 32 867

dents impliqués dents . impliqués
RECAPITULATION

accidents a 1 seul véhicule dont

accidents & 2 véhicules
9960 | accidents & 3 véh. et plus dont

TOTAL des accidents

dont

dont

| accidents mortels et m plétons impliqués

| accidents mortels et plétAonsllmpllqués

] accidents mortels et piétons impliqués

accldents mortels et 44_07 piétons impliqués
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VICTIMES

FRANCE ENTIERE -- 1965 Classées suivant le type

Véhicule A

- Autre véhicule

Train - Autorail
1 ou draisine

_ Tramway

- - - Autobus - Autocar
_ N - Trolleybus

- - - - Tracteur agricole
- - _ - ou forestier

1 1 - 7 - Camion
38 1 6 - 2 - ou tracteur routier

7 Camionnette

’ 143 793 | N\ 2 74 - 30 14 Voiture
1304 | 51 17 6 1 - - 4 _ de tourisme

25 4 9 1 - - = 2 Scooter-Motocycle ou
- - - - - - - - assimilé > 125 cm® -

12 - 7 - 1 - - - Scooter
- - - - - - - - moins de 125'cm?®

48 14 17 4 1 - = - Vélomoteur
1 1 - - - - - - moins de 125 cm?

1056 148 314 12 33 - 12 9 Cyclomoteur
12 1 - - - - - N moins de 50 cm?

489 50 130 4 10 - - 2 Bicyclette
3 - - - - - - = - sans moteur

_ - 11
) 2094 1207 ) 216 ) 10 ) 55 ) 3 \ h Piston

|2
[ [=]
[+ [43 — O - [
o E x c 3 <9 owed > —c @
[=ai7] c o 9 2% 385 c®® oS
3= c = a " © g o 0> 3 S s5 =3
=23 =) Eox ok 2L € setf SZ
[+} B4 =1 o - = L
22 | £ |8°3| 32 33| & |73 | <%
o © b 5 3 <<,_‘: - <5 >
b=} Q o ‘UO (o]
: s
}—

- Véhicule B (4 roues)

N.B. : Voir N.B. pages 8-9 Tués dans les accidents



(tués)

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-9

Total des Tués : 12150
Accident & Total Autre véhicule n - 5
1 véhicule | 2 véh. ou agents | -+2véh. ov agents .
‘e Train - Autorail
Piétons 2 757 95m)| 2852 ou draisine - - -
Conducteurs . ' - - -
ou passagers 3354 | 5242 702 9 298 Tramway
. Autobus - Autocar _
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 61 - 37
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier
Camion
ou tracteur routier B = 48
Camionnette 26 - 62
Voiture "
de tourisme 470 9 1979
Scooter-Motocycle ou
- assimilé plus de 125 cm?® 7 - 22
B - Scooter
- moins de 125 cm? 7 = 4
- - : Vélomoteur :
- _ 1 moins de 125 cm? 16 ! 18
3 3 3 Cyclomoteur 4
2 2 3 89 moins de 50 cm? 27 7 224
- 1 2 11 Bicyclette -
1 - 2 23 2 sans moteur 57 24
17 6 7 115 16 Piéton
2 - 4 89 2
[) 2 o ey
Y- € 13 (S )
%é’ 5 ‘: S'-: é o 2 05) — @
gER | 2= 1 g% | 8B | 55 | 5 s | 2| B
cho | S8 | B8 | B8 | 3% | 2 2 | 5 | 3
2 > N o @ »n Qw0 o S 8 o
839 c >c S I} - 2 o
33| B 2 g g2 | £ | %
%] Q S
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 7 999

Tués dans les accidents & 1

seul véhicule : 3 354
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FRANCE ENTIERE 1965

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

16 Train - Autorail
- _ ou draisine
_ - ¥ Tramway
134 - 1 24 Autobus - Autocar
' - 3 Trolleybus
2 - 1 - Tracteur agricole
4 5 - - ou forestier
6 17 \_61 - 19 9 Camion
67 486 17 42 ou tracteur routier
497 967 80 116 - 15 21 Camionnette
104 x| 14 97 2 19 .
‘ 659 N0191] "\ 851 371 \ 20 119] \ 310 Voiture
70 025 13335\ | 614 155"\ | 451 o 1 148 de tourisme
1514 159 118 16 23 1 - 4 Scooter-Motocycie ou
144 2 4 - 7 - - assimilé > 125 cm*
1614 \J22 9 8 28" 1 - 5 Scooter
47 2 - - - - - moins de 125 cm?
2090[ ~\_ 201 173 18 34 - - 9 Vélomoteur
1 84 " 10 - - A - - - - moins de 1256 cm?®
42404 4276 3142 272 558 3 18 150 Cyclomoteur
1382 89 12 - 22 ~NJ - - 7 moins de 50 cm?®
0506 939 \813| \ 44 1770 N [ 19 Bicyclette
426 19 2 N - 4 - 1 sans moteur
524] 2375 1138 56 | ™\ 436 13 - 57 .
602 ] 39 13 - 12\ - 4 Picton
: - o
o ) 2 S
P =] - = [V
o5 | T |5 B3| 5% [253| § | 35 | oo
25| 5 |E35| I8 |S88| £ |&s:= |32
2| E (S 2|38 |23 & |73% |
o O 8 95 - 3
il =
Véhicule B (4 roues)

'N.B. - Voir N.B. pages 8-9

Blessés dans les accidents




(blessés)
des véhicules impliqués

TABLEAU N-° 15-2

Total des Blessés : 290 256

Accident & Totai | Autre véhicule 31 - 40
1 véhicule | 2 wéh. ou agents | 4-2véh. ou agents
" Train - Autorail’ A - - -
Piétons 38 194] 1331 | 39 525 1 o draisine
Conducteurs
ou passagers -46 624 | 184 343 | 19 764 |250 731 Tramway . 3 - -
. Autobus - Autocar
Total 46 624 |222:537 1 21 095 | 290 256 Trolleybus 308 1 388‘
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. | Tracteur agricole 61 19
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier -
Camion
ou tracteur routier 337 L 757
Camionnette 409 20 1090
Voiture ,
de tourisme 8926 | 449 [24 525
Scooter-Motocycle ou
32 assimilé plus dey125 cm? 24 3 192
8 Scooter
6 5 moins ?je 125 cm? 223 30 117
10 8 Vélomoteur .
6 9 30 moins de 125 cm® . 217 49 170
185 201 267 Cyclomoteur )
109 157 215 5823 moir):s de 50 cm?® 4051 725 2246
86 66 94 1537 Bicyclette
41 49 78 1310 342 _sansymoteur 718 73 193
335 431 432 6638 1042 i
10 160 193 3619 362 Picton
2 L) "E ”E L]
2w 5 et Se 55 03 o
E” | 88 | 28 ) 28 | 33 | ¢ 5 E °
4o 88 | 58| §8 | 3¢ | = = E 2
25 D w © o L2 o5 3 o
8 [} g k= >c (&) g g %) .g e
s = g g € 5 g £
O
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 222 537 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 46 624
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FRANCE ENTIERE : TABLEAU N° 16

1965
CATEGORIES D'USAGERS
LE VEHICULE el e el L% g5l s
g5 | 59 ’ E: g: °u £ 1,58 & Total
. [=] 3 e N gk 8 a3 w2 w .
Etat et chargement §5 13188 .8 Ee™ B2 | & 888 25 1 gd
SE|EZ i e | So |82 23 S [Epd| 8% | 52
T w o2 o7 80 Cgyg o« £ 493 a zﬂ <%
a5 | RE vzl 82 8% el & YEL 3| >
@10 . >3 | Vs EE T -0 g8 ¢
E 1 g E 2 : ST 5
! H s t gﬂ ~
. i | . i
Les organes du véhicule ; ’ |
— | i
i 5 N |
A P'arrét : freins desserrés............. vlag . - - - - 205 24| 23 | - 2 254
o P l i i = _ |
Freins insuffisants ou défectueux..... Lo byoe7 . 684 o4t 35 g 830 | 118 ! 269 | 27 12 12,704
' ' i | ; J i ‘ :
‘ i | ; ; o
Pneus usés, lisses, sans crevaison........ L c ‘ 4 99 i 19 [ 16" 14 ;2,037'; 203 | 115 8 |- 2 {2517
i N . - i .
, . : N ;; 1 Lo | | ! . .
Pneu crevé ou éclaté, par usure..........| d i 4., 34| 3 | T3 nz! 9 3 - 175
| Lo : ' |
i - ! | i ; i !
Pneu crevé ou éclaté, accidentellement...! e ’ 15 1 1700 22 1715 l 22 ; 1.176 56 i 45 . 3 5 11.529
| j o | P
Roue mal serrée, perte d'une roue........ fl sl 21 3 | 2. 2 ' 51 - 16 24 | - 3 | 130
» | I |
Direction défectueuse ou rompue........ 9| 3 o2l {5 i '152§ 41 ! 56 7 4 316
: P f : i - | I : '
Portiére ouverte accidentellement........' h [ - - - b ; - 159? 51 1 32 6 - 248
i - ! i H | '
1 | ]
. ! | l : | X . .
Portiere ouverte par un occupant......... i : _ oo I 11.002 P57, 20| 7 - ]1.086
1 | s I i ! o
. . . : : : { : .
Mauvais état général.................... i 104 ; N7 10 | 8 | 4. ;. 1550 16 i 23.0 1 1 439
' | ! | ! ' .
R
TOTAL..........ooun.. k! 823 i1.156 ~ 100 ' 78 - 67 '5.884 591 ' 610 | 60 ‘ 29 I9.398
l ! i . \ ! “i |
| T
Le chargement : ' ; !
v : i
| |
Chargement défectueux, instable......... | 56 233 | 10 13 ! 5 5 I 49 | 1N 3 2 598
o |
Chargement dangereux, non ou mal signalé; m{ 8 23 ! - - - 11 14 1 54 - 3 13
| .
- . - . . N N
Conduite génée par voyageurs........... ni 26 {160 | 4 3 0 168 24 12 4 - 402
Conduite génée par bagages, colis....... o 80 | 243" ' 4 .3 2 | 42 11 7 - - 392
Véhicule en surcharge................... p| 24 ! 322 4 5 4 191 13 | 6! 2 - 626
. ! . R '
TOTAL voovvvel .. q ! 194 i 981 [ 22 |. 24 12 468 11| 305 9 ( 5 2,131
N . |




FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 17
1965

FEUX DES VEHICULES

FEUX DES VEHICULES Dans ;:’ ::ft'de"" Dans ‘::’ 12?:,“"“ Total
“)

.A croisé sans éteindre ses phares.............. a 237 9 246
Feux « codes » éblouissants, .. ............... el b -99 1A 110
Feux avant manquants ou falbles ou codes non _

allumés, par brouillard.............eeiiiins c 1.013 170 1.183
Feux rouges maﬁquants ou faibles.............. d 499 66 565
Feux « STOP » manquants ou faibles............ e 15 | 59 74
Feux de changeﬁent de direction défectueux....| f 33 104 137

A l'arret : défaut de prés'ignallsatioh ............ g 152 50 202
A I'a;rét : défaut de feux de position............ h | 564 21 585

TOTAL wvvvviieeeeeeeriesnnns | 2.612 0 3.102

(*) Aube ou crépuscule y compris.



FRANCE ENTIERE
1965

ETAT

DES CONDUCTEURS

DANS LES ACCIDENTS DE NUIT
ETAT PHYSIQUE W E " 8
g3o | 5.8 g2 2
2 2283 3evs L] z
2 Sgo o8 E S5E S
@ VED E8S+= 206
& Te, 24354 LCE H
a > E T, L} S
(O] > 1] AV .3
E <
Infirmité, déficience PhySIQUE ........uvreeririrunnennnnnnnn. 631 147 " 137 4
Effet de la boisson ou de stupéfiants.................c..ouue 891 1.021 70 1.987 64
Fatigue, malaise SOUdAIN .. ..vvrererivenernernernernennins. 49 375 42 684 54
Btait @ndormic.v.vensernirineeineriersinerineiinnrnresneins ’ 6 41 3 585 62
TOTAL. ..otivviiiierineenaeeaa, 1.577 | 1.584 126 3.393 184
Rappe! du nombre de conducteurs et de piétons impliqués. . ..| -




TABLEAU N° 18

PHYSIQUE

A

ET DES PIETONS

TOTAL

SIINDIYPA sAuINY

18

126

140

106

[390]

23.934

sa339UUO|WEYD)
awsinol ap
S24N3IOA

433

2,934

1.721

1.080

] 6.1 68J |

229,571

sPllwisse 39
sa|2h>030y
$193002§
SIN3IOWOIRPA

44

127

99

12

| 282 |

9.573

¢Wd 0§ ap sulow
sanajowopsn)
$3333)24019

595

2,067

1.185

157

[4.004]

99.236

suoiply

1,931

1.062

104

[ 3.106]

44,072

SAINdIYPA S2UINY

14

62

86

44

206

sa13uuoIWeD)
awslnol ap
S9UMIOA

296

947

1.037

495

2.775

sajlussse 39
sapA010y
5431003¢
SINJIOWOIA

57

57

156

DANS LES ACCIDENTS DE JOUR

W 0§ ap suiow
$4n330WO0PLD
s31312)241g

448

1.046

810

116

2,420

suo3IRId

1.300

171

1.529




'FRANCE ENTIERE
1965

" FAUTES

DES

EN INTERSECTION

[ n':E, ' g ':EJ 3 g Py o o
FAUTES 283 | 3gq 39 39 | o4 - 3 c 3.
5% g% 8= 5= AN 5t € sgg
2o S% | e | g8 | 820 | g8 | & | 553
25 | &5 | 2 | 4 |TEE| "¢ | O 3
£ £ € 3
Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue..... 1 22 - - 2 137 3 ' 1.3‘
.Clrculait sans raison sur une ligne jaune
discontinue......ovvvvnvnennnn e - 7 - - 1 .22 2 5
Ne tenait pas sa droite................ 531 2,184 96 60 49 3.275 265 242
Circulait dans une zone interdite a ce '
genre de véhicule ou en dehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable, etc.)... 80 188 9 2 2 165 12 20
Non-respect de la priorité........... 2.591 | 11.868 478 365 3N 29.482 | 2.484 1.727
Cycliste se tenant & un véhicule....... N -3 - - - - - - -
Cyclistes circulant de front............. 34 30 - - - - - -
TOTAL............... 3.240 | 14.299 583 427 365 33.081 | 2,766 | 2.007
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier................. 91 847 61 60 84 2.114 142 177
Aprés dépassement, s'est rabattu & droite
sans précaution..........oe.viein.... 17 64 2 -5 - 467 44 | - 49
Tournant ou virage incorrect........... 816, | 2.529 78 57 38 4.421 370 296
Entré sans précaution sur la chaussée.. 119 239 9 3 4 549 62 - 36
N'a pas ou a mal signalé sa manceuvre. . 1.058 2.132 50 18 19 12,202 314 208
N'a pas respecté la signalisation : ' : » ‘
— lumineuse......ocoeviiia.. 120 487 24 17 19 1.517 121 116
— Abras.. ..o 18 69 2 2 2 181 15. 14
N'a pas marqué |'arrét au panneau « $T0P» 423 1.204 34 19 _19 3.760 275 173
Stationnement irrégulier ou interdit..... 2 10 - 1 - 82 29 21
A TOTAL.......ovevene 2.664 7.581 260 182 185 15.293 | 1.372 1.090
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure A la limite autorisée . . 33| 680 | 48 30. | 64 | 2798 12 95
Vitesse non limitée, mais excessive dans : ;
les conGitions exiStantes. ....... ..., 216 | 2.373| 133 98 | 87 .| 6018 360 | 330
Allure trop lente génant la circulation ... 4 14 - - - 71 8 2
TOTAL ..vvvvnnnes, 253 3.067 181 128 151 8.887 480 427
]-‘ Inattention, ‘distraction 4,172 116,064 684 483 394 31.786 | 2.63} 1,977
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CONDUCTEURS TABLEAU N- 19
HORS INTERSECTION
L% % % JE . |
t% % =5 TE Eo g o So. | BXA 25 5 ESS £%5 8 g8
gocC 5 > w o7 o™ 9o 98 o8 2 & S @ =
FRe | 3l 8E | 3z | sz | Sz |CEE| Ce | 0§ [03°|fEe| R
€ g 2 g |
. 2 6 56 5 4 7 743 25 64 - 3
) . 2 24 1 - 1 135 4| s - 2
23 50 || 1981 | 5816 290 | 151 160 - {11711 995 | 1.043 56 143
5 86 243 5 3 6 179 38 29 1 3
151 | 346 499 | 1.417 | 69 56 33 | 4.166 430 | 306 66 64
- - 33 1 - - - - - - - -
. . 180 218 1 - g - - - R
174 | 403 1.987 | 7.775 | 3N 214 208 |16.934 | 1.502 | 1.457 | 123 | 215
2 39 400 | 3.396 | 156 119 137 7.400 707 853 17 | 183,
- 12 3 [ 179 14 8 10 1.244 139 | 225 6 57
43 74 338 | 2.198 | 165 84 | 149 | 10.351 632 649 41 87
2 5 537 921 37 22 20 2.294 316 256 53 48
79 29 875 | 1.607 55 3] 23 2.762 454 320 77 54
1 20 8 77 3 6 6 253 18 28 ] 7
) 2 6 25 4 1 - 91 2 6 | - 2
8 2 2 8 - , - 28 - 2 . .
- 5 15 60 - 3 5 778 143 232 19 27
137 212 2,215 | 8.471 434 274 350 - | 25.201 2,411 | 2.57 214 - | 465
- 18 96 | 1.362 77 66 106 6.007 251 23 | 1 |35
n 84 305 | 4.098 249 200 305 | 22.978 | 1152 | 1.134 44. | 167
5 4 12 15 2 : 1 161 2% 97 n ol on
16 | 106 413 | 5475 | 328 26 | 412 | 29.146 | 1.429 | 1.424 56| .213
196 | 414 ||3.905 |18361 | 808 | 528 | 576 |38.307 | 3.062 | 2.603 | 240 | 542

i



FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 20
1965 '

FAUTES DES PIETONS

FAUTES DES PIETONS ' ' Er | Hors Total
intersection | intersection

A traversé sans respecter’la signalisation :
— lUMINBUSE ., . v iiien s e PP a 787 206 993
— ADIAS. ettt T ST b 68 54 122
A traversé en dehors dy passage Cloutd ... vvvwrvvr v el 1.798 5.955 7.753
A surgl sans précaution sur la route v v sl d ) 2.847 13.396 16.243
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation..,........... veied @ 40 337 377
Ne s'est pas rangé surle bord de la route .\ v v vvvvrrierrcrmmnnin, 3 17 2.869 2.986
N'était pas sur un emplacement réservé aux RIBIONS .\ ..\ veerevreriiireienni| @ 255 2,542 2,797
De nuit, colonne de pistons démunie d'8clalrag@e v vivovivirsveiiirins ceernad h 7 9 98
T@TAl:al!|1|H|||H'.H'.|-.s-.x:1x-.-,nxi-.-.\c l 5.9]9 25.450 l 3‘0369
lngugﬂﬂ@nqdigtrggugnzn1111x|1-.x'.11'.|\x-.11x-.-.-,11'.1z'.-.-.x:w,’.z-,z-.sxzv:exxx-.tz-. J 4130‘ "80782 23'083
Rappel du nemire de piétens iMPHAUES v v cvevrvs vy ki 9,982 34,090 44.072

72



eL

FRANCE SAUF SEINE

1965 TABLEAU WN° 21 -

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL

X 5 x 5 x 5
.o — ) 0
: 5 g 5 3 5
c n - " 13 [ —_ w c w —_ "
2 0 2 ® x " 8 o ] 0 x " .0 o ] o X
b= — - - e -_— 2 s 7] -— [
2 (<] - 9| , 8 ° @ 4 o - [ w2 ° w 5 [ - o s o
Elud| wv| | ¢ 2 < e £ v | oY | wb cE 2 - 2 £ v | w? | w§ | 2E 2 -4
¢ locl oo) o) =@ ] < S ] ec)l sologs |29 ° < S o oec| oo | oy | =¢ ° <
= s so| 2% | Et = - 3 - S| 2 L= EE < - == | = L = EE =
fagii < - 0 c - = = + O - o c - = +~ T + 0 -
£ SE(Sel 5 © 0o " o = £ 5= c o0 w = £ x c 00 »
S Cl ce 0 2 25| 2°¢| % o o 0 z 26| 2C | <+ o o .
@ <_|3 <‘6> <, J5 = = < H <_g <'6: <, O5 E - 5 w < | <2 | <,y U5 - (=
o o o -
= c o 2 &l 2 < = c 2 a F) < = c 8 al 2
o G 5 <« 5 ] i 5 o < ‘s o ‘o 2 L <
= = w o o . b= " [+ o - - " ° ©
@ =] o = 0 =] ° - 0 o o b
c - 1= -; c -~
= 2 g = 2
- [ - 4 - e

Nombre
d'accidents

corporels... | o | 5.911(1.548)16.957] 6.715]|14.860{30.961| 76.952[.272( 10.984| 3,136 |30.262{ 13.006| 30.823|31.237]120.7201.272| 16.895] 4.684 |47.219 (19.721 45.683%2.19%197.672

Nombre
d'accidents

mortels..... b| 245 76] 693 275| 616 445 23501 87| 1.129| 303 | 2.629 955 2.272 980| 8.355 8v7 1.374] 379 3.322) 1.230| 2.888| 1.42% 10.705

Nombre de ‘
tués.....o.o c 262 84 738 309 656 458 2,507} 108| 1.361| 362 | 3.006] 1.045 2.434| 1.005 9.321] 108 1.623| 446} 3.744| 1.354| 3.090| 1.463 11.828

Nombre de . 7
blessés..... d | 8.436(2.279123.598| 9.708]21.109]38.457]103.587[2.453 ( 17.434| 5.088 | 45.909 | 19.363] 44,201 37.995(172.443]2.453| 25.870} 7.367 169.507 |29.071 |65.31076.453276.030,




'FRANCE ENTIERE

1965

LE MILIEU : ECLAIREMENT,

Accidents mortels

Dans les collisions
de 2 véhicules (ou +)
En inters\ectionA Hors intersection Total -
ECLAlREMENT 2 ,
Plein-jour . . vve et 1.400 1.832 - 3.232
Demi-jour (aube ou crépuscule)........vopuveeininiiniin 93 188 281
Pendant le jour...........cooovvvnunns, 1.493 2.020 3.513
- o (normak......ovinini. 236 290 _ 526 f
Avec éclairage public | insuffisant 32 87 119
De nuit : Nt _ _ 148
: Sans éclairage public ( nuit claife...... e 31 17
ar gep { nuit sombre............ 137 . 771 908
Pendant la nuit.................. o 436 1.265 1,701
. Nombre d'accidents..... i 1.929 3.285 5.214 f
|
. |
INTEMPERIES :
PIUIE FOME + v e evesete et ere e eee e e eereennns .. 69 199 268
T T =T T-Y o= YA 203 ’ 444 647
Chute de neige..........o0vvunn. e e 6 36 42 ,
Chute de gréle.....vvvrvririnii i ineiinienes - - -
Brouillard . ..o vt i e i e 14 68 82
Vent fort, tempéte. ........ovvvvrnineniiiiiiiie 12 - 55 67
Conditions atmosphériques défavorables................ 304 802 1.106 |
Pas d'iNtempPBries .. . vrurir ettt 1.625 2.483 4,108
Nombre d'accidents..... 1.929 3.285 5.214
ETAT DE LA SURFACE DE LA CHAUSS.EE H
MOUIIB. o v v vrvt e s et e st ies e tseeresnnrenneesnn,s 419 950 1.369
BB 0. o vttt i e s 3 25 28
VErglact ...t e 3 51 54
Gras, bOUBUX. .\ . vvrrnvv it -4 ~ 21 25
Gravillons @Pars. . .uuveevretvrsrnsurerinerivnenonriaeienins 15 12 27
" Modifications de I'état do la chaussée.................. 444 1.059 . 1.503
oY Yo 1Y 1111 - P 1.485 2,226 3.71
Nombre d'accidents..... 1.929 3.285 5.214

(a) Pourcentage du nombre total d'accidents morteis.
(b) Pourcentage du nombre total d'accidents corporels.

W%



| | TABLEAU N° 22
INTEMPERIES, ETAT DE LA CHAUSSEE '

Tous acci_dénts corporels
Dans les accidents Dans les collisions ' Dans les accidents
comportant | seul véhicule . de 2 véhicules (ou +) : comportant | seul véhicule
Total % (a) - En intersection Hors int-ersection ‘ Total Total % (b)
2.804 46,5 54,131 . 46.472 100.663 43,747 30,3
281 50,0 . 2.851 3.176 ‘ 6,027 3,066 33.7
3.085 468 56.982 49.648 106.630 46.813 30,5
586 52,7 11,950 8.315 20,265 9.761 32,5
302 71,7 977 1.418 2,395 2.406 50,1
230 60,8 367 1.239 1.606 ' 1.832 53,3
1.604 63,9 . ‘ 1.589 6.890 8.479 10,567 55,5
2,722 61,5 14,883 17.862 32,745 24,566 42,9
5,807 52,7 71.865 67.510 139,375 71.379 33,9
358 57,2 2,674 3.495 6.169 3.208 34,2
7 54,4 8.320 8.764- 17.084 8.778 33,9
64 60,4 357 - 941 - 1.298 710 354
4 100,0 10 : 28 38 o 32 45,7
86 51,2 340 723 1.063 750 41,4
71 - 51,4 244 493 737 . 655 - 47,1
1.354 55,0 11.945 14.444 26,389 14,133 34,9
4,453 52,0 59.920 53.066 112.986 57.246 33,6
5807 | 527 71.865 67.510 139,375 71.379 33,9
1,636 54,4 16,530 17.697 34,227 17.557 33,9
55 66,3 223 833 ~ 1,056 655 . - 38,3
93 63,3 ' 191 933 . 1,124 1.103 49,5
33 56,9 _ 337 397 734 619 45,8
55 67,1 - 489 5 363 852 757 47,0
1,872 55,5 17.770 1- 20,223 37.993 20.691 35,3
3.935 51,5 54,095 | 47,287 101,382 50.688 | 33,3
5.807 52,7 71.865 3 67.510 - 139,375 71.379 33,9 .
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ANNEXE N-° 1

LES ACCIDENTS EN EUROPE

EN 1964

Nombre de victimes -

Nombre
PAYS d'accidents Observations
corporels " Total
Tues Blesses oo
des victimes
Allemagne de I'Quest .... 328.668 16.174 430.402 446,576 Q) -
Belgique........... e 73.255 1,351 98.546 99.897 m .
Danemark............... 19.334 893 23.975 24.868 (3)
Grande-Bretagne. ... . 292.245 7.820 377.679 385.499 ()

Mtalies i 176,729 9.684 232.817 242,501 ()
NOrvege ...ovvvunnrrnnnn. 6.538 385 8,060 8.445 3)
Pays-Bas.............. . 52.289 2.375 59.187 61.562 @3)
Suede ... ivviiieiennnn. 19.208 1.189 124.809 25.998 (5)
Suisse. . ..u.nen.. Cereens 25.360 1.382 31.850 33.232 4)

@
(4
(5

— et e

- Chiffre non connu.

(1) Tués : usagers tués sur le coup.

(2) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés pendant leur transport,

Tués : usagers décédés dans les 30 jours aprés |'accident.

Tués : usagers décédés dans les 24 heures aprés |'accident.

Tués : usagers tués. sur le coup ou ultérieurement des suites de leurs blessures dans le courant de I'année.
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ERRATUM

brochure «LES ACCIDENTS CORPORELS
DE LA CIRCULATION ROUTIERE EN 1965»

FASCICULE N° 2 (p. 79)
ANNEXE N° 2 - «(Les Accidents en FRANCE depuis 1955»

Derniére ligne du tableau (année 1965)
Colonne 4 - Taux tués
au lieu de 4,0 lire 9,1.






ANNEXE N° 2

LES ACCIDENTS EN FRANCE

DEPUIS 1955

Nombre de victimes

Pourcentage de variation
des accidents

Nombre Tuss (1
ANNEE d'accidents ués (1) fora par rapport par rapport
corporels Blessés . a I'année a
' Taux des victimes : .
Nombre @ precedente 1955
% %
1955...... cen 140 232 8 058 14 . 176 329 184 287 - -
1956 ..... 141 737 8 283 13 180 614 188 897 +1,07 + 1,07
1957 ....... 143 796 8 517 13 183 750 192 267 + 1,45 + 2,54
1958...... e 134 713 8 126 12 176 030 184 156 -6,32 .— 3,93
1959 ......... 137 273 8 409 ] 178 793 187 202 +1,90 - 2,1
1960 ........ . 141 309 8 295 10 185 031 193 326 + 2,85 + 0,76
1961 ......... 159 535 9 140 10 213 604 222 744 +12,90: + 13,76
1962......... 169.204 9 928 10 229 322 239 250 + 6,06 + 20,66
1963 ......... 176 275 10 027 9,2 240 954 250 981 + 4,2 -+ 25,70
- .
1964 ......... 192 999 11 105 9 264 075 275 180" + 9,49 + 37,63
1965 ......... 210 754 12 150 4,0 290 256 302 406 + 9,20 + 50,29

(1) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés dans les 3 jours aprés I'accident

(2) Taux des tués : nombre de tués pour 100 millions de véhicules-kilometres




ANNEXE N° 3

INDICE DE LA CIRCULATION MOTORISEE
SUR LE RESEAU DES ROUTES NATIONALES

Pourcentage
de variation
de la circulation

Rapport de la moyenne annuelle mobile

Mbis de chague mois par rapport & la moyenne de 1960
‘ | . par rapport a celle (1er Janvier au 31 décembre)
du meme mois : )
de I'année précédente
Moyenne mobile calculée du :
JONVier Liiiii i + 20 1. 2-1964 au 31- 1-1965 1,52
Féviier oovrnnnn.n. e +4 1. 3-1964 au 28- 2-1965 1,53
MOFS. . eieeeieeeeniiinnnn .4 1. 4.1964 au 31- 3-1965 1,53
Aviil ot +19 1- 5-1964 auy 30- 4-1965 1,55
Y +2 1- 6-1964 au 31- 5-1965 " 1,55
T +14 1- 7-1964 au 30- 6-1965 1,57
SOt eeeeerererins +9 1- 8-1964 au 31- 7-1965 1,59
A0t tiiviiiiiiiienranannn. +4 1- 9-1964 au 31- 8-1965 1,59
Sgpfembre. .................. +7 1-10-1964 au 30- 9-1965 1,60
Octobre.....ccvvvinnnnenens + 7 1.11-1964 au 31-10-1965 1,62
Novembre . ...... e +9 112-1964 au 30-11-1965 1,63
Décembre .. .......co0vvnnue + 13 1- 1-1965 auv 31-12-1965 1,64




ANNEXE N° 4

CONSOMMATION MENSUELLE DE CARBURANT

(Roulage : tous véhicules a moteur)

En milliers de m3

MOIS
Essence + super Gas-oil Total

JANVIEr o ittt 739,0 224,0 963,0
Février . oo rineiieennnosroannonas 719,1 231,0 950,1
MarS. ottt eeieneeneeeereneaneennaans 853,9 260,0 1.113,9
Aviil o e e 1.012,8 262,8 1.275,6
MOie et ereeiieeineennneraneeananrannanes 918,2 258,5 1.176,7
T 1.030,1 278,1 1.308,2
Juillet. oot 1.172,8 284,5 1.457,3
AODt. ettt ettt 1.143,0 235,6 1.378,6
Septembre. ... ..oieiiiiriiearreenonnnns 1.012,8 276,1 1.288,9
Octobre . v e iieernnennranreneeanaanas 976,2 294,8 1.271,0
Novembre .. ... ..iieiirnieernnnnnnananns 882,2 278,8 1.161,0
Décembre ......ovvrineinenerennenonnans 937,2 289,1 1.226,3

TOTAL 1965 11.397,3 3.173,3 14.570,6
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